
LEBEN SIE AUF DEM PLANETEN

T E C H N I S C H E S  D A T E N B L A T T  2 0 1 5

BEWOON UW PLANEET

T E C H N I S C H E  S P E C I F I C A T I E S  2 0 1 5



Pacific Galaxy Galaxy Diamond
TEILINTEGRIERTE

GEPROFILEERDE CAMPERS
TEILINTEGRIERTE mit Hubbett 

PLP
Vollintegrierte mit technischem Doppelboden 

DPS
Integrierte mit AL-KO Chassis / Winterfester Klimaboden 

DPR
Integrierte mit AL-KO Chassis / Winterfester Klimaboden mit XL Autonomie 

DPR+

8,5 m

34 MODELLE, 3 AUSSTATUNGSLINIEN, 
DAS PRIVILEG DER WAHL
34 MODELLEN, 3 AFWERKINGEN,  
DE LUXE VAN HET KIEZEN

G832 C

150CV
4
230L
5000 kg
4220 kg

- 6000 kg
89x73

G832 GJ

150CV
4
230L
5000 kg
4220 kg

- 6000 kg
107x95

8,0 m

G781 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
4500 kg 4500 kg 4500 kg
3350 kg 3400 kg 3420 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
92x78 92x78 92x78

G781 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
4500 kg 4500 kg 4500 kg
3350 kg 3400 kg 3420 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G782 C

150CV
4
230L
5000 kg
4160 kg

- 6000 kg
89x73

G782 GJ

150CV
4
230L
5000 kg
4160 kg

- 6000 kg
107x95

P740 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2920 kg 2970 kg 2990 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
85x78 85x78 85x78

P746 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
92x78 92x78 92x78

G740 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
85x78 85x78 85x78

G741 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
92x78 92x78 92x78

G742 C

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
89x73

P746 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
117x86 117x86 117x86

G740 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G741 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
109x97 109x97 109x97

7,4 m

P740 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2920 kg 2970 kg 2990 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
107x87 107x87 107x87

P746 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
117x86 117x86 117x86

G740 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G741 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
109x97 109x97 109x97

G741 J ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
47x117/79x75 47x117/79x75 47x117/79x75

G742 GJ

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
107x95

G742 J

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
77x73/45x115

7,1 m

P710 P ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
5 5 5
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2850 kg 2900 kg 2920 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
47x117 47x117 47x117

P716 P ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
5 5 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2970 kg 3000 kg 3030 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
60x117 60x117 60x117

G712 C PL VL

130CV 130CV
4 2
230L 230L
4500 kg 3500 kg
3290 kg 3250 kg

- 6000 kg 6000 kg
82x78 82x78

7,0 m

P700 C ESSENTIEL SENSATION

130CV 130CV
4 4
130L 130L
3500 kg 3500 kg
2840 kg 2880 kg

- 6000 kg 6000 kg
90x71 90x71

G700 C ESSENTIEL SENSATION

130CV 130CV
4 4
130L 130L
3500 kg 3500 kg
2970 kg 3010 kg

- 6000 kg 6000 kg
88x81 88x81

6,9 m

P696 S

130CV
5
130L
3500 kg
2970 kg

- 6000 kg
90x66

G690 L

130CV
4
130L
3500 kg
3050 kg

- 6000 kg
97x46/46x97

G690 G

130CV
4
130L
3500 kg
2970 kg

- 6000 kg
109x76

6,0 m

P600 P

115CV
4
130L
3500 kg
2660 kg

- 6000 kg
46x79

P606 L

130CV
5
130L
3500 kg
2800 kg

- 6000 kg
79x46

G600 P

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
46x79

G600 L

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
79x46

G600 G

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
97x87



Pacific Galaxy Galaxy Diamond
TEILINTEGRIERTE

GEPROFILEERDE CAMPERS
TEILINTEGRIERTE mit Hubbett 

PLP
Vollintegrierte mit technischem Doppelboden 

DPS
Integrierte mit AL-KO Chassis / Winterfester Klimaboden 

DPR
Integrierte mit AL-KO Chassis / Winterfester Klimaboden mit XL Autonomie 

DPR+

8,5 m

34 MODELLE, 3 AUSSTATUNGSLINIEN, 
DAS PRIVILEG DER WAHL
34 MODELLEN, 3 AFWERKINGEN,  
DE LUXE VAN HET KIEZEN

G832 C

150CV
4
230L
5000 kg
4220 kg

- 6000 kg
89x73

G832 GJ

150CV
4
230L
5000 kg
4220 kg

- 6000 kg
107x95

8,0 m

G781 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
4500 kg 4500 kg 4500 kg
3350 kg 3400 kg 3420 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
92x78 92x78 92x78

G781 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
4500 kg 4500 kg 4500 kg
3350 kg 3400 kg 3420 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G782 C

150CV
4
230L
5000 kg
4160 kg

- 6000 kg
89x73

G782 GJ

150CV
4
230L
5000 kg
4160 kg

- 6000 kg
107x95

P740 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2920 kg 2970 kg 2990 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
85x78 85x78 85x78

P746 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
92x78 92x78 92x78

G740 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
85x78 85x78 85x78

G741 C ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
92x78 92x78 92x78

G742 C

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
89x73

P746 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
117x86 117x86 117x86

G740 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G741 G ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
109x97 109x97 109x97

7,4 m

P740 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2920 kg 2970 kg 2990 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
107x87 107x87 107x87

P746 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3045 kg 3065 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
117x86 117x86 117x86

G740 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2995 kg 3035 kg 3055 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
109x97 109x97 109x97

G741 GJ ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
109x97 109x97 109x97

G741 J ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
4 4 3
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
3040 kg 3080 kg 3100 kg

- 5500 kg 5500 kg 5500 kg
47x117/79x75 47x117/79x75 47x117/79x75

G742 GJ

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
107x95

G742 J

130CV
4
230L
4500 kg
3530 kg

- 6000 kg
77x73/45x115

7,1 m

P710 P ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
5 5 5
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2850 kg 2900 kg 2920 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
47x117 47x117 47x117

P716 P ESSENTIEL SENSATION EMOTION

130CV 130CV 130CV
5 5 4
130L 130L 130L
3500 kg 3500 kg 3500 kg
2970 kg 3000 kg 3030 kg

- 6000 kg 6000 kg 6000 kg
60x117 60x117 60x117

G712 C PL VL

130CV 130CV
4 2
230L 230L
4500 kg 3500 kg
3290 kg 3250 kg

- 6000 kg 6000 kg
82x78 82x78

7,0 m

P700 C ESSENTIEL SENSATION

130CV 130CV
4 4
130L 130L
3500 kg 3500 kg
2840 kg 2880 kg

- 6000 kg 6000 kg
90x71 90x71

G700 C ESSENTIEL SENSATION

130CV 130CV
4 4
130L 130L
3500 kg 3500 kg
2970 kg 3010 kg

- 6000 kg 6000 kg
88x81 88x81

6,9 m

P696 S

130CV
5
130L
3500 kg
2970 kg

- 6000 kg
90x66

G690 L

130CV
4
130L
3500 kg
3050 kg

- 6000 kg
97x46/46x97

G690 G

130CV
4
130L
3500 kg
2970 kg

- 6000 kg
109x76

6,0 m

P600 P

115CV
4
130L
3500 kg
2660 kg

- 6000 kg
46x79

P606 L

130CV
5
130L
3500 kg
2800 kg

- 6000 kg
79x46

G600 P

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
46x79

G600 L

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
79x46

G600 G

130CV
4
130L
3500 kg
2810 kg

- 6000 kg
97x87

MOTORLEISTUNG
MOTORVERMOGEN

ZULÄSSIGES HÖCHSTGEWICHT IM BELADENEN 
ZUSTAND 
MAXIMUMMASSA VAN DE TECHNISCH 
TOELAATBARE BELASTING

PLÄTZE LAUT KFZ-SCHEIN
AANTAL PLAATSEN VOLGENS KENTEKENBEWIJS

MASSE IM FAHRBEREITEN ZUSTAND OHNE 
FAHRER
MASSA IN RIJKLARE TOESTAND ZONDER 
BESTUURDER

MAX. FRISCHWASSERKAPAZITÄT
MAXIMUM SCHOONWATERCAPACITEIT

 - 
MAX. GEWICHT FÜR REISEMOBIL MIT 
ANHÄNGER
MAXIMUM MASSA VAN DE COMBINATIE

ZUGANG ZUM STAURAUM (HÖHE X BREITE in cm)
TOEGANG BERGRUIMTE (HOOGTE X BREEDTE in cm)

INHALTSVERZEICHNIS / INHOUD
PACIFIC P.4-6
GALAXY P.7-9
DIAMOND P.10-12
MOTORISIERUNG / MOTORISERING P.13
TECHNISCHE DATEN PRO FAHRZEUG 
TECHNISCHE GEGEVENS PER VOERTUIG

P.14-19



LÄNGE LENGTE <7 m 7 m >7 m
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AUSSEN BUITEN
FIAT Aluminium-Felgen 16 Zoll, 4 Stück. Nur in Verbindung mit AL-
KO AirTop Zusatzluftfederung möglich.

Alu velgen FIAT 16” in verplichte combinatie met AirTop ophanging op 
FIAT chassis x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 22kg

Tagfahrlicht Dagrijlichten ● ● ● ● ● - -

Nebelscheinwerfer vorne +  LED-Tagfahrleuchten Mistlampen vóór + LED-dagrijlichten x ○ ○ ○ ○ ○ ● 2kg
Scheinwerfereinfassung, Kühlergrillumrandung und Einsatz 
Stoßfänger schwarz glänzend

Omsnoering van optica, omlijning van radiatorrooster en glanzend zwart 
inzetpantser x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

LED-Heckleuchten LED-signaallichten achter - - ● - ● ● -

LED-Außenbeleuchtung (GFK) LED-buitenverlichting ● ● ● ● ● ● -

Außenwände aus Polyester Buitenkant van polyester x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg

Solarpanel 120W, extraflach Extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

2 St. Solarpanel 120W, extraflach 2e extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

Vorverkabelung für Solar-Panel / Satellitenantenne Voorbekabeling zonnepaneel / schotelantenne ● ● ● ● ● ● -

Koaxiale Vorverkabelung für manuelle Satellitenantenne Voorbekabeling voor handbediende satelliet x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Kurbelstützen hinten Handbediende stabilisatoren achter ○ ○ ○ ○ ○ ○ 9kg

HEIZUNG VERWARMING

Combi4 TRUMA ® Heizung/Boiler 4000W Combi4 TRUMA ® verwarming/boiler 4000W ● ● - ● - - -

Combi6 TRUMA ® Heizung/Boiler 6000W Combi6 TRUMA ® verwarming/boiler 6000W x ○ ○ ● ○ ● ● -

Combi6 EH TRUMA ® Heizung/Boiler 6000W Combi6EH TRUMA ® verwarming/boiler 6000W x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg

Warmasserheizung ALDE® ( Gas/ 230V) ALDE ® verwarming (gas/230V) x - - - ○ ○ ○ 28kg

Motorwärmetauscher für ALDE® Heizung Warmtewisselaar voor ALDE ® verwarming x - - - ○ ○ ○ 3kg
Zusätzliche Heizung TRUMA ® E2400 für den Wohnbereich, nur bei 
ALDE ® Variante

Bijverwarming voor woonruimte TRUMA ® E2400 alleen met ALDE ® 
variant x - - - ○ ○ ○ 5kg

Fußbodenheizung über 230V - nicht verfügbar für Karosserie DPR 
[C] 230V vloerverwarming - niet beschikbaar op DPR carrosserie [C] x - ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

Standheizung WEBASTO ® Thermo top 300 Webasto ® cabineverwarming x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 6kg

Abwassertank isoliert und beheizt Afvalwater excl. vorst x ○ ○ ● ○ ● ● 10kg
Gasdruckregler MonoControl Crash Sensor (Gasversorung auch 
während der Fahrt) 

Eenvoudig expansieventiel - Crash Sensor TRUMA ® - gebruik tijdens 
rijden ● ● - ● - - -

Gasdruckregler DuoControl Crash Sensor (automatisches 
Umschalten von leerer auf volle Flasche)

Automatisch expansieventiel/omkeerklep - Crash Sensor TRUMA ® - 
gebruik tijdens rijden x ○ ○ ● ○ ● ● -

STAURAUM UND ANHÄNGERKUPPLUNG OPSLAAN EN KOPPELEN

2 Stauboxen in der Heckgarage 2 opbergvakken in de bergruimte ○ ○ ● ○ ● ● -

Zurrschienen für Heckstauraum Bevestigingsrails in bergruimte achter ○ ○ ● ○ ● ● 5kg

1 Beleuchtung im Heckstauraum Verlichting in de bergruimte achter 1 plaats x ○ ○ ● ○ ● - -

2 Beleuchtungen im Heckstauraum Verlichting in de bergruimte achter 2 plaatsen - - - - - ● -

230V Steckdose im Stauraum Stopcontact 230 V in bergruimte - - - - - ● -

Galerie + Leiter + 2 Querstangen Bagagerek + ladder + 2 dwarsbalken ○ ○ ○ ○ ○ ○ 6kg
Anhängerkupplung (unterliegt den Richtlinien des Fahrgestellhers-
tellers) (nicht verfügbar für die Grundkonfiguration)

Trekhaak (onderworpen aan aanbevelingen van de chassisfabrikant) (niet 
beschikbaar in basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ 47kg

Motorradträger (nicht verfügbar für die Grundkonfiguration) [D] Motordrager (niet beschikbaar in basisuitvoering) [D] ○ - - - - - 50kg

FAHRERHAUS CABINE
Autoradio mit CD Player (USB/AUX-Anschlüsse an der Vorderseite) 
mit Lautsprecher im Fahrerhaus

Autoradio-cd (USB/AUX-uitgangen frontpaneel) met luidspreker in de 
cabine ○ ○ ● ○ ● - 1kg

Autoradio mit CD Player (USB/AUX-Anschlüsse an der Vorderseite), 
Lautsprecher im Fahrerhaus, mit Bluetooth

Autoradio-cd (USB/AUX-uitgangen frontpaneel) met Bluetooth luidspre-
ker in de cabine ○ ○ ○ ○ ○ - 1kg

Autoradio mit DVD Player, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im 
Fahrerhaus (inkl. Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 achteruitrij-
camera incl. optica) - Bluetooth inbegrepen ○ ○ ○ ○ ○ ● 2kg

Autoradio mit DVD Player+GPS, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im 
Fahrerhaus (inkl. Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD GPS met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 ach-
teruitrijcamera incl. optica) - Bluetooth inbegrepen ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

Aufpreis für DAB Empfang (Digital Audio Broadcasting) [E] Invoegtoepassing voor DAB-ontvangst [E] x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Lenkrad-Radiobedienung Bediening autoradio aan stuurwiel x ○ ○ ○ ○ ○ ● -
Radio-Vorbereitung (Antenne + Vorverkabelung für Lautsprecher im 
Fahrerhaus-Schlafbereich)

Aansluitingsvoorziening radio (antenne + voorbekabeling luidsprekers 
cabine-slaapkamer) ● ● ● ● ● ● -

Rückfahrkamera mit Einzellinse, 7" Bildschirm Achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” display ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Aufpreis für WAECO Rückfahrkamera mit Einzellinse. Supplement voor dubbele optica achteruitrijcamera x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis für eine Rückfahrkamera mit Doppelinse - 
WAECO7" Bildschirm

Supplement voor achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” 
WAECO display x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Aufpreis für Rückfahkamera mit Doppellinse - WAECO 7" 
Bildschirm

Supplement voor achteruitkijkcamera met dubbele optica - 7” WAECO 
display x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Aufpreis für Rückfahrkamera und Navi auf zwei verschiedenen 
Bildschirmen

Extra 7 “ display voor zichtcamera behalve DVD-scherm (alleen met 
DVD-scherm) x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Rückfahrsensoren Achteruitrijsensor x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Geschwindigkeitsregler für alle Motorisierungsarten mit Geschwin-
digkeitsbegrenzer für 130 und 150 PS

Snelheidsbegrenzer voor alle motortypes met snelheidsbegrenzer op 
130 en 150 pk x ● ● ● ● ● ● -

Fahrer-und Beifahrerairbag Airbag bestuurder / passagier x ●/○ ●/○ ●/○ ●/○ ●/○ ●/● -

Lederlenkrad- und Schlatknauf Lederen stuur en versnellingspook x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Pacific Pacific
TECHNISCHE GEGEVENS Pacific SERIE

[A] Nach Fertigung des Reisemobils nachträglich nicht mehr möglich
[C] Nicht kompatibel mit der Option 5. Platz Fahrzeugschein, außer 
für 710P
[D] Nur für folgende Fahrzeuge: 
Teilintegrierte P600P - P606L - P696S
[E] Erhältlich im Laufe des Kalenderjahres 
[I] Vorab-Verkabelung bei Sensation und Emotion

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd
[C] Niet compatibel met de optionele 5e zitplaats kentekenbewijs behalve 
710P
[D] Alleen de volgende voertuigen:
geprofileerde campers P600P - P606L- P696S
[E] Beschikbaar in vintage uitvoering
[I] Voorbekabeling op Sensation en Emotion

4
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Verchromte Zähleranzeiger Verchroomde tellers x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Armaturenbrett mit Alu-Verkleidung Bekleding dashboard met aluminium afwerking ○ ○ ● ○ ● - -

Verkleidung Armaturenbrett mit Lounge-Ausführung Bekleding dashboard met Lounge afwerking x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Manuelle Klimatisierung im Fahrerhaus - Fiat Ducato Handbediende airco cabine - Fiat Ducato ● ● ● ● ● ● -

Automatische Klimaanlage im Fahrerhaus - Fiat Ducato Automatische airco cabine x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Verdunkelungen mit Saugnapfmontage und Fahrerhaus-Rundumvo-
rhang Screens met zuignappen en gordijnen rondom de cabine ● ● - ● - - -

Verdunkelungen für Fahrerhaus Schuifscreens cabine aan de voor- en zijkanten ○ ○ ● ○ ● ● -

Außenisoliermatte Fahrerhaus Geïsoleerde buitenbescherming cabine ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg

Plissee-Verdunkelung an Aufbaufenstern Screen opgevouwen in de ramen van de opbouw ● ● ● ● ● ● -
Höhenverstellbare und drehbare Fahrerhaussitze mit zwei gepols-
terten Armlehnen - FIAT Captain Chairs

Cabinestoelen met twee armsteunen en overtrek, verstelbaar in de 
hoogte en draaibaar - Fiat Captain Chairs ● ● ● ● ● ● -

Teppich Fahrerhaus Vloerbedekking cabine ● ● ● ● ● ● -

Fahrerhaustüren mit Zentralverriegelung - elektrische Fensterheber Cabinedeuren met centrale deurvergrendeling - elektrische ramen ● ● ● ● ● ● -

Aussenspirel elektrisch und beheizt mit Weitwinkel Elektrische en verwarmde spiegels - 2 spiegels - groothoek en dode hoek ● ● ● ● ● ●  - 

Seitenschürze aus Aluminium, weiss Wit aluminium dorpel ● ● ● ● ● ● -
Fahrerhaus vorne / Stoßdämpfer vorne und hinten / Unterboden 
grau Metall Cabine voor / voor- en achterbumper / grijs metallic dorpel x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

EINGANG INGANG

Manuell ausklappbare Trittstufe Handmatig inklapbare opstap ● ● - ● - - -

Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe Elektrisch inklapbare opstap x ○ ○ ● ○ ● ● -

Teppich Fahrerhaus Vloerbedekking opbouw ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg

Bedienpanel mit Digitalanzeige mit Innen-/Außentemperatur Bedieningspaneel met digitaal display met binnen-/buitentemperatuur - - ● - ● ● -

Eingangstür ohne Fenster Volle camperdeur ● ● - ● - - -

Fliegengittertür Hor voor volle camperdeur ○ ○ - ○ - - 2kg
Einganstür mit Fenster und 2-Punkt-Verriegelung. Inkl. der Fliegen-
gittertür Centrale glazen deurvergrendeling met 2-puntssluiting en hor x ○ ○ ● ○ ● ● 7kg

KÜCHE KEUKEN

Schubladen / Schubkasten mit Selbsteinzug Pannenladeblok met kastdempers (behalve uitvoering met gasfornuis) ● ● ● ● ● ● -

Rundes Edelstahl-Spülbecken mit Abdeckung Ronde rvs spoelbak met deksel ● ● ● ● ● ● -

Backofen/Grill Thetford ® 36L Thetford® Oven/Grill van 36L - - - ○ ○ ○ 13kg
Backofen Dometic ® 28L (ausgenommen P600P-P606L-P700 
Kapazität: 18L) Dometic® oven van 28L (behalve P600P-P606L-P700 capaciteit: 18L) x ○ ○ ○ - - - 15kg

Edelstahlplatte mit 2 oder 3 Gaskochfeldern und Abdeckung Roestvrijstalen 2 of 3-pits gaskookplaat met deksel ● ● ● ● ● ● -

Gasherd (Gaskochfelder - 1 Elektrokochfeld - Backofen) [F] Fornuis (gaskookplaat - 1 elektrisch vuur - oven) [F] x ○ - - ○ ○ ○ 25kg

Dunstabzugshaube mit LED-Beleuchtung Afzuigkap met LED-verlichting ○ ○ ● ○ ● ● 1kg
Kühlschrank automatisch AES (in L) - (Modelle mit 5,9m Länge: 
105L) Automatische koelkast in liter behalve P600P (105L) 149 141 141 149 149 149 -

Winterabdeckung Kühlschrank Roosterafdekking koelkast ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Spritzschutz vorne und links vor der Arbeitsplatte Buffet x ● ○ ● ● ● ● -

Müllbehälter / Schubfach Abtrennung Vuilnisbak(ken)/sorteerlade - - - ○ ● ● -

Gläserschrank mit Beleuchtung in der Küche Bar met achtergrondverlichting in de keuken - - - - ● ● -

Gewürzständer Kruidenrek ● ● ● ● ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V ● ● ● ● ● ● -

12V Steckdose Stopcontact 12v - ● ● ● ● ● -

USB Anschluss USB-aansluiting - ● ● ● ● ● -

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

BAD & WC BADKAMER & WC

Durch eine Tür getrennte Dusche Douche gescheiden door deur ● ● ● ● ● ● -

Gitterrost Vlonder - - - ○ ○ ● 2kg

Abklappbarer Duschsitz Opvouwbare douchestoel - - - ○ ○ ○ 2kg

Duscharmatur mit Seifenhalter Douchekolom met zeepbakje ● ● ● ● ● ● -

Abklappbare Kleiderstange rund um die Dachhaube Inklapbare garderobestang rondom het daklicht x - ○ ● ○ ● ● -
Dachhaube mit Verdunkelung / Insektenschutz / transparent in Bad 
und Dusche Screen daklicht / hor / transparant in badkamer en douche ● ● ● ● ● ●  - 

WC mit ausziehbarer Kassette auf Rollen Toilet met uitneembare cassette op wieltjes ● ● ● ● ● ● -

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Pacific Pacific
TECHNISCHE GEGEVENS Pacific SERIE

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich 
[F] Serienmäßig für G690L und nicht erhältlich für P600P P700C 

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd 
[F] Standaard op G690L niet beschikbaar op P600P P700C 
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Kleiderhaken, Toilettenpapierhalter, Handtuchhalter Haken, wc-papierrolhouder, handdoekdager ● ● ● ● ● ●  - 

Handfeger Borstel - - - ○ ○ ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V - - - ● ● ● -

LED-Beleuchtung LED-sfeerverlichting - - - - ● ● -

Abtrennung zum Schlafbereich mit Schiebetür Kamer gescheiden door een schuifdeur x - - - ○ ● ● 10kg

Dusche, Warm-/Kaltwasser im Heckstauraum Handdouche koud/warm water in opbergruimte x ○ ○ ○ ○ ○ ● 1kg

WOHNBEREICH WOONRUIMTE

Halbe Dinette (Tisch an der Wand befestigt). Woonruimte met rechte bank en tafel vastgehaakt aan de zijkant ● ● - ● - - -

Wohnbereich mit L-Sitzgruppe und Tisch in der Mitte Leven met "L" vorm en centrale tafel x ○ ○ ● ○ ● ● 5kg
Tisch mit Holzumrandung (nicht möglich für Tisch mit abklappbarer 
Verlängerung)

Tafel met houten aanzetplank (niet compatibel met tafel met inklapbaar 
aanzetstuk) - - - ○ ○ ○ -

Alle Sitzpolster aus Kaltschaum Zittingschuim met grote veerkracht ● ● ● ● ● ● -

Kopfstütze höhenverstellbar In hoogte verstelbare hoofdsteun - - - ● ● ● -

Stoffverkleidung an den Sitzbanksockeln Stoffen bekleding op bankpoten - - - ○ ● ● 1kg

Armlehne(n) an den Sitzbänken Armsteun(en) op de bank - - - ○ ○ ● 1kg

2 zusätzliche Kissen 2 zitkussens ○ ○ ● ○ ● ● -

Hochwertiges Kunstleder 100% kunstleer x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 8kg

100% Lederpolster 100% leer x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 14kg

Zusätzlicher Schlafplatz im Wohnraum Extra slaapplaatsen in de woonruimte x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 11kg

Auszug für den Schlafplatz in Wohnbereich [G] Uitschuifbaar bed in de woonruimte [G] ○ ○ ○ - - - 5kg

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

Dimmer für Ambiente-Beleuchtung Dimmer sfeerverlichting - - ● - ● ● -

Möbel mit Hochglanz (nur die oberen Fächer) Afwerking van glanzend hout op de gewelfde deuren van de hoge kasten x - ○ ○ ○ ○ ○ -

Elektrisch verstellbares Hubbett bei Teilintegrierten mit Hubbett Elektrisch mechanisme dakbed in geprofileerde campers met dakbed x ○ - - ○ ● ● 1kg

TV-Flachbildschirm-Halterung verstellbar, mit 12V Steckdose Meubel voor verstelbaar plat tv-scherm met 12V-aansluiting ● ● ● ● ● ● -

Panorama-Schiebedach 620x420 bei Teilintegrierten mit Hubbett Panoramisch schuifdak van 620x420 in geprofileerde campers met 
dakbed x ● ● - ● - - -

Panorama-Schiebedach 820x520 nicht möglich bei Teilintegrierten 
mit Hubbett

Panoramisch schuifdak van 820x520 niet beschikbaar voor geprofileerde 
campers met dakbed x ○ ○ ● ○ ● ● -

Skyroof Lichtkoepel in geprofileerde campers x ○ ○ ● ○ ● ● -

Skyroof bei Teilintegrierten mit Hubbett Lichtkoepel in geprofileerde campers met dakbed ● - - ● ● ● -

Schiebefenster auf Beifahrerseite Schuifdeur passagierszijde x - - - ○ ● ● 2kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen auf Fahrerseite Uitvalraam met aluminium frame bestuurderszijde ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

SCHLAFBEREICH SLAAPRUIMTE

Betten mit Lattenrost Lattenbodem op vast bed ● ● ● ● ● ● -

Zusätzliche Matratze zwischen den Einzelbetten Extra slaapplaats tussen twee aparte bedden ○ - - ○ ● ● 5kg

Kopfende elektrisch höhenverstellbar am Queensbett Elektrisch in hoogte verstelbaar hoofdeinde op centraal bed x - ○ ○ ○ ○ ● 5kg

Elektrischer Betthaupt bei Queensbett In hoogte verstelbaar centraal bed (niet beschikbaar in de basisuit-
voering) x - ○ ○ ○ ○ ○ 35kg

Mit Gasdruckfeder höhenverstellbares Querbett (Hub 200 mm) - 
außer bei Fahrzeugen mit 6m

Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed met 
gasveer - uitgezonderd voertuig van 6m x - - - ○ ● - 2kg

Elektrisch höhenverstellbares Querbett (Hub 200 mm) Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed x - - - ○ ○ ● 3kg

Schaumstoff Matratze BULTEX für einen hohen Schlafkomfort Bultex schuimmatras ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Komfort-Matratze aus Schaumstoff mit Formgedächtnis Comfortmatras met geheugenschuim x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg

Tagesdecke Bovenkant bed ○ ○ ○ ○ ○ ● 3kg

230V Steckdosen Stopcontacten 230 V - - - ● ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

Beleuchtung im Kleiderschrank Verlichting in garderobe ○ ○ ● ○ ● ● -

Vorbereitung für TV im Schlafbereich (HDMI+ 12V) [H] Aansluitingsvoorziening tv in slaapkamer (HDMI + 12V) [H] x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

2 Lautsprecher im Schlafbereich 2 luidsprekers in de slaapkamer ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Pacific Pacific
TECHNISCHE GEGEVENS Pacific SERIE

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich
[G] Ausgenommen folgende Fahrzeuge: 
Teilintegrierte P606L-P696S 
[H] Ausgenommen folgende Fahrzeuge: 
Teilintegrierte P600P - P606L 

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd
[G] Behalve de volgende voertuigen: 
geprofileerde campers P606L-P696S 
[H] Behalve de volgende voertuigen: 
geprofileerde campers P600P - P606L 
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AUSSEN BUITEN

Stahlfelgen 16 Zoll 16 plaatijzeren velgen 16” x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 16kg

Alufelgen 16 Zoll FIAT Alu velgen FIAT 16" x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 12kg

Nebelscheinwerfer vorne +  LED-Tagfahrleuchten Mistlampen vóór + LED-dagrijlichten x ○ ○ ○ ○ ○ ● 2kg

LED-Heckleuchten LED-signaallichten achter - - ● - ● ● -

LED-Außenbeleuchtung LED-buitenverlichting ● ● ● ● ● ● -

Außenwände aus Polyester Buitenkant van polyester x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg

Solarpanel 120W, extraflach Extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

2 St. Solarpanel 120W, extraflach 2e extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

Vorverkabelung für Solar-Panel / Satellitenantenne Voorbekabeling zonnepaneel / schotelantenne ● ● ● ● ● ● -

Koaxiale Vorverkabelung für manuelle Satellitenantenne Voorbekabeling voor handbediende satelliet x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Manuelle Stabilformstützen hinten Handbediende stabilisatoren achter ○ ○ ○ ○ ○ ○ 9kg

HEIZUNG VERWARMING

Combi4 TRUMA ® Heizung/Boiler 4000W Combi4 TRUMA ® verwarming/boiler 4000W ● ● ○ ● - - -

Combi6 TRUMA ® Heizung/Boiler 6000W Combi6 TRUMA ® verwarming/boiler 6000W x ○ ○ ● ○ ● ● -

Combi6 EH TRUMA ® Heizung/Boiler 6000W Combi6EH TRUMA ® verwarming/boiler 6000W x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg

Warmasserheizung ALDE® (Gas/ 230V) ALDE ® verwarming (gas/230V) x - - - ○ ○ ○ 28kg

Wärmetauscher für ALDE® Heizung Warmtewisselaar voor ALDE ® verwarming x - - - ○ ○ ○ 3kg
Zusätzliche Heizung TRUMA ® E2400 für den Wohnbereich, nur bei 
ALDE ® Variante Bijverwarming voor salon TRUMA ® E2400 alleen met ALDE ® variant x - - - ○ ○ ○ 5kg

Fußbodenheizung über 230V - nicht verfügbar für Karosserie DPR 
[C] 230V vloerverwarming - niet beschikbaar op DPR carrosserie [C] x - - - ○ ○ ○ 2kg

WEBASTO ® Fahrerhausheizung Webasto ® cabineverwarming x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 6kg

Abwassertank isoliert und beheizt Afvalwater excl. vorst x ● ● ● ● ● ● 10kg
Gasdruckregler MonoControl Crash Sensor (Gasversorung auch 
während der Fahrt) 

Eenvoudig expansieventiel - Crash Sensor TRUMA ® - gebruik tijdens 
rijden ● ● - ● - - -

Gasdruckregler DuoControl Crash Sensor (automatisches 
Umschalten von leerer auf volle Flasche)

Automatisch expansieventiel/omkeerklep - Crash Sensor TRUMA ® - 
gebruik tijdens rijden x ○ ○ ● ○ ● ● -

STAURAUM UND ANHÄNGERKUPPLUNG OPSLAAN EN KOPPELEN
Schublade in der Seitenschürze ( Modelle mit technischem Doppel-
boden) Dorpellade in de DPS carrosserie (voertuig > 6m) x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 15kg

2 Staufächer im Laderaum 2 opbergvakken in de bergruimte ○ ○ ● ○ ● ● -

Zurrschienen für Heckstauraum Bevestigingsrails in bergruimte achter ○ ○ ● ○ ● ● 5kg

1 Beleuchtung im Heckstauraum Verlichting in de bergruimte achter 1 plaats x ○ ○ ● ○ ● - -

2 Beleuchtungen im Heckstauraum Verlichting in de bergruimte achter 2 plaatsen - - - - - ● -

230V Steckdose im Stauraum Stopcontact 230 V in bergruimte - - - - - ● -
Galerie + Leiter + 2 Querstangen Bagagerek + ladder + 2 dwarsbalken ○ ○ ○ ○ ○ ○ 6kg
Anhängerkupplung (unterliegt den Richtlinien des Fahrgestellhers-
tellers) (nicht verfügbar für die Grundkonfiguration)

Trekhaak (onderworpen aan aanbevelingen van de chassisfabrikant) (niet 
beschikbaar in basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ 47kg

Motorradträger (nicht verfügbar für die Grundkonfiguration) [D] Motordrager (niet beschikbaar in basisuitvoering) [D] ○ - - - - - 50kg
FAHRERHAUS CABINE
Autoradio mit CD Player (USB/AUX-Anschlüsse an der Vorderseite) 
mit Lautsprecher im Fahrerhaus

Autoradio-cd (USB/AUX-uitgangen frontpaneel) met luidspreker in de 
cabine ○ ○ ● ○ ● - 1kg

Autoradio mit CD Player (USB/AUX-Anschlüsse an der Vorderseite), 
Lautsprecher im Fahrerhaus, mit Bluetooth

Autoradio-cd (USB/AUX-uitgangen frontpaneel) met Bluetooth luidspre-
ker in de cabine ○ ○ ○ ○ ○ - 1kg

Autoradio mit DVD Player, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im 
Fahrerhaus (inkl. Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 achteruitrij-
camera incl. optica) - Bluetooth inbegrepen ○ ○ ○ ○ ○ ● 2kg

Autoradio mit DVD Player+GPS, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im 
Fahrerhaus (inkl. Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD GPS met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 ach-
teruitrijcamera incl. optica) - Bluetooth inbegrepen ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2kg

Aufpreis für DAB Empfang [E] Invoegtoepassing voor DAB-ontvangst [E] x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Lenkrad-Radiobedienung Bediening autoradio aan stuurwiel x ○ ○ ○ ○ ○ ● -
Radio-Vorbereitung (Antenne + Vorverkabelung für Lautsprecher im 
Fahrerhaus-Schlafbereich)

Aansluitingsvoorziening radio (antenne + voorbekabeling luidsprekers 
cabine-slaapkamer) ● ● ● ● ● ● -

Rückfahrkamera mit Einzellinse, 7" Bildschirm Achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” display ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Aufpreis für WAECO Rückfahrkamera mit Einzellinse. [I] Supplement voor dubbele optica achteruitrijcamera [I] x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis für eine Rückfahrkamera mit Doppelinse, WAECO 7"
 Bildschirm. 

Supplement voor achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” 
WAECO display x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Aufpreis für Rückfahkamera mit Doppellinse - WAECO 7" 
Bildschirm

Supplement voor achteruitkijkcamera met dubbele optica - 7” WAECO 
display x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Aufpreis für 7" Bildschirm für Kamerasicht außerhalb des DVD 
Bildschirms (nur mit DVD Bildschirm)

Extra 7 “ display voor zichtcamera behalve DVD-scherm (alleen met 
DVD-scherm) x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Rückfahrradar Achteruitrijsensor x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Geschwindigkeitsregler für alle Motorisierungsarten mit Geschwin-
digkeitsbegrenzer für 130 und 150 PS

Snelheidsbegrenzer voor alle motortypes met snelheidsbegrenzer op 
130 en 150 pk x ● ● ● ● ● ● -

Airbag Fahrer / Beifahrer Airbag bestuurder / passagier x ○/○ ○/○ ○/○ ○/○ ○/○ ○/○ -

Lenkrad und Gangschalthebel aus Leder Lederen stuur en versnellingspook x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Galaxy Galaxy
TECHNISCHE GEGEVENS Galaxy SERIE

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich 
[C] Nicht kompatibel mit der Option 5. Platz Fahrzeugschein, außer 
für 710P 
[D] Nur für folgende Fahrzeuge: 
Vollintegrierte G600P - G600L»
[E] Erhältlich im Laufe des Kalenderjahres
[I] Vorab-Verkabelung bei Sensation und Emotion

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd 
[C] Niet compatibel met de optionele 5e zitplaats kentekenbewijs behalve 
710P
[D] Alleen de volgende voertuigen: 
integrale campers G600P - G600L»
[E] Beschikbaar in vintage uitvoering
[I] Voorbekabeling op Sensation en Emotion
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Verchromte Zähleranzeiger Verchroomde tellers x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Armaturenbrett mit Lederausstattung Dashboard met ingezette leren afwerking - - - - - ● -

Armaturenbrett mit Alu-Verkleidung Bekleding dashboard met aluminium afwerking ○ ○ ● ○ ● - -

Verkleidung Armaturenbrett mit Lounge-Ausführung Bekleding dashboard met Lounge afwerking x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

Manuelle Klimatisierung im Fahrerhaus Handbediende airco cabine ● ● ● ● ● ● -

Automatische Klimaanlage im Fahrerhaus Automatische airco cabine x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Fahrerhaus-Schiebeverdunkelungen für Windschutzscheibe und 
Seitenscheiben Schuifscreens cabine aan de voor- en zijkanten ● ● - ● - - -

Aufpreis Schiebeverdunkelung für die Seite und für die 
Windschutzscheibe mit 1/2 Sichtschutz 

Extra schuifscreen aan de zijkanten en aan de voorkant met 1/2 priva-
cyopening ○ ○ ● ○ ● ● -

Außenisoliermatte Fahrerhaus Geïsoleerde buitenbescherming cabine ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg

Plissee-Verdunkelung an Aufbaufenstern Screen opgevouwen in de ramen van de opbouw ● ● ● ● ● ● -

Seitliche Sonnenschutzblenden Zonneschermen aan de zijkanten ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg
AGUTI ® Fahrer- und Beifahrersitz mit zwei Armlehnen, höhenvers-
tellbar und drehbar

AGUTI ® bestuurdersstoel en passagiersstoel met twee armsteunen, 
verstelbaar in de hoogte en draaibaar ● ● ● ● ● ● -

Fahrerhaus mit Teppichboden Vloerbedekking cabine ● ● ● ● ● ● -

Fahrerhaustür mit 2-Punkt-Verriegelung - elektrische Fensterheber Cabinedeur 2-puntssluiting - elektrische ruiten ● ● ● ● ● ● -

Bus-Außenspiegel elektrisch und beheizt Achteruitkijkspiegels, elektrisch en verwarmd ● ● ● ● ● ●  - 

Aussenspirel elektrisch und beheizt mit Weitwinkel Achteruitkijkspiegels 2 spiegels - groothoek en dode hoek x ○ ○ ● ○ ● ● -

Seitenschürze aus Aluminium, weiss Wit aluminium dorpel ● ● ● ● ● ● -

EINGANG INGANG

Manuell ausklappbare Trittstufe Handmatig inklapbare opstap ● ● - ● - - -

Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe Elektrisch inklapbare opstap x ○ ○ ● ○ ● ● -

Teppich Fahrerhaus Vloerbedekking opbouw ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg

Bedienpanel mit Digitalanzeige mit Innen-/Außentemperatur Bedieningspaneel met digitaal display met binnen-/buitentemperatuur - - ● - ● ● -

Eingangstür ohne Fenster Volle camperdeur ● ● - ● - - -

Fliegengittertür Hor voor volle camperdeur ○ ○ - ○ - - 2kg
Einganstür mit Fenster und 2-Punkt-Verriegelung. Inkl. der Fliegen-
gittertür

Centrale deurvergrendeling en glazen camperdeur met 2-puntssluiting 
en hor x ○ ○ ● ○ ● ● 7kg

KÜCHE KEUKEN

Schubladen / Schubkasten mit Selbsteinzug Pannenladeblok met kastdempers (behalve uitvoering met gasfornuis) ● ● ● ● ● ● -

Rundes Edelstahl-Spülbecken mit Abdeckung Ronde rvs spoelbak met deksel ● ● ● ● ● ● -

Backofen/Grill Thetford ® 36L Thetford® Oven/Grill van 36L - - - ○ ○ ○ 13kg
Backofen Dometic ® 28L (ausgenommen G600G-G700 Kapazität: 
18L) Dometic® oven van 28L (behalve G600G-G700 capaciteit: 18L) x ○ ○ ○ - - - 15kg

Edelstahlplatte mit 2 oder 3 Gaskochfeldern und Abdeckung Roestvrijstalen 2 of 3-pits gaskookplaat met deksel ● ● ● ● ● ● -

Gasherd (Gaskochfelder - 1 Elektrokochfeld - Backofen) [F] Fornuis (gaskookplaat - 1 elektrisch vuur - oven) [F] x ○ - - ○ ○ ○ 25kg

Vorrüstung für Mikrowelle nur am G690L Voorziening voor magnetron enkel op G690L x ○ - - - - - -

Dunstabzugshaube mit LED-Beleuchtung Afzuigkap met LED-verlichting ○ ○ ● ○ ● ● 1kg
Kühlschrank automatisch AES (in L) - (Modelle mit 5,9m Länge: 
105L) Automatische koelkast in liter behalve P600P-G600P/G-G600P/G (105L) 149 141 141 149 149 149 -

Winterabdeckung Kühlschrank Roosterafdekking koelkast ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Spritzschutz vorne und links vor der Arbeitsplatte Buffet x ● ○ ● ● ● ● -

Müllbehälter / Schubfach Abtrennung Vuilnisbak(ken)/sorteerlade - - - ○ ● ● -

Gläserschrank mit Beleuchtung in der Küche Bar met achtergrondverlichting in de keuken - - - - ● ● -

Gewürzständer Kruidenrek ● ● ● ● ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V ● ● ● ● ● ● -

12V Steckdose Stopcontact 12v - ● ● ● ● ● -

USB Anschluss USB-aansluiting - ● ● ● ● ● -

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

BAD & WC BADKAMER & WC

Durch eine Tür getrennte Dusche Douche gescheiden door deur ● ● ● ● ● ● -

Gitterrost Vlonder - - - ○ ○ ● 2kg

Abklappbarer Duschsitz Opvouwbare douchestoel - - - ○ ○ ○ 2kg

Duscharmatur mit Seifenhalter Douchekolom met zeepbakje ● ● ● ● ● ● -

Abklappbare Kleiderstange rund um die Dachhaube Inklapbare garderobestang rondom het daklicht x - ○ ● ○ ● ● -
Dachhaube mit Verdunkelung / Insektenschutz / transparent in Bad 
und Dusche Screen daklicht / hor / transparant in badkamer en douche ● ● ● ● ● ●  - 

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Galaxy Galaxy
TECHNISCHE GEGEVENS Galaxy SERIE

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich [A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd
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WC mit ausziehbarer Kassette auf Rollen Toilet met uitneembare cassette op wieltjes ● ● ● ● ● ● -

Kleiderhaken, Toilettenpapierhalter, Handtuchhalter Haken, wc-papierrolhouder, handdoekdager ● ● ● ● ● ●  - 

Handfeger Borstel - - - ○ ○ ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V - - - ● ● ● -

LED-Beleuchtung LED-sfeerverlichting - - - - ● ● -

Abtrennung zum Schlafbereich mit Schiebetür Kamer gescheiden door een schuifdeur x - - - ● ● ● 10kg

Dusche, Warm-/Kaltwasser im Heckstauraum Handdouche koud/warm water in opbergruimte x ○ ○ ○ ○ ○ ● 1kg

WOHNBEREICH WOONKAMER

Wohnbereich mit L-Sitzgruppe und Tisch in der Mitte Leven met "L" vorm en centrale tafel x ● ● ● ● ● ● 5kg
Tisch mit abklappbarer Verlängerung in der Mitte (ausgenommen 
G600L) (nicht möglich für Schlafplatz im Wohnbereich)

Centrale tafel met inklapbaar aanzetstuk (uitgezonderd G600L) (niet 
compatibel met slaapgelegenheid in woonkamer) - - - ○ ○ ○ 10kg

Tisch mit Holzumrandung (nicht möglich für Tisch mit abklappbarer 
Verlängerung)

Tafel met houten aanzetplank (niet compatibel met tafel met inklapbaar 
aanzetstuk) - - - ○ ○ ○ -

Abnehmbarer Tisch nur bei den Vollintegrierten I600L und I690L Verplaatsbare tafel uitsluitend bij integraal modellen I600L en I690L x ○ - - - - - -

Alle Sitzpolster aus Kaltschaum Zittingschuim met grote veerkracht ● ● ● ● ● ● -

Kopfstütze höhenverstellbar In hoogte verstelbare hoofdsteun - - - ● ● ● -

Stoffverkleidung an den Sitzbanksockeln Stoffen bekleding op bankpoten - - - ○ ● ● 1kg

Armlehne(n) an den Sitzbänken Armsteun(en) op de bank - - - ○ ○ ● 1kg

2 zusätzliche Kissen 2 zitkussens ○ ○ ● ○ ● ● -

Hochwertiges Kunstleder 100% kunstleer x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 8kg

100% Lederpolster 100% leer x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 14kg

Zusätzlicher Schlafplatz im Wohnraum Extra slaapplaatsen in de woonkamer x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 11kg

Auszug für den Schlafplatz in Wohnbereich [G] Uitschuifbaar bed in de woonruimte [G] ○ ○ ○ - - - 5kg

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

Dimmer für Ambiente-Beleuchtung Dimmer sfeerverlichting - - ● - ● ● -

Möbel mit Hochglanz (nur die oberen Fächer) Afwerking van glanzend hout op de gewelfde deuren van de hoge kasten x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Elektrisch verstellbares Hubbett bei Vollintegrierten Elektrisch mechanisme dakbed in integrale campers x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg
Möbel anstatt vorderseitigem Hubbett (nicht bei Raumaufteilung 
ohne festes Bett) Meubels in paviljoen voorzijde (buiten installaties zonder vast bed) x ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Vorhang Hubbett Gordijn voor dakbed ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

TV-Flachbildschirm-Halterung verstellbar, mit 12V Steckdose Meubel voor verstelbaar plat tv-scherm met 12V-aansluiting ● ● ● ● ● ● -

Panorama-Schiebedach 820x520 Panoramisch schuifdak van 820x520 x ● ● ● ● ● ● -

Schiebefenster auf Beifahrerseite Schuifdeur passagierszijde x - - - ○ ● ● 2kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen auf Fahrerseite Uitvalraam met aluminium frame bestuurderszijde ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

SCHLAFBEREICH SLAAPRUIMTE

Lattenrost in den feststehenden Betten Lattenbodem op vast bed ● ● ● ● ● ● -

Zusätzlicher Schlafplatz zwischen den Einzelbetten Extra slaapplaats tussen twee aparte bedden - - - ○ ● ● 5kg

Kopfende elektrisch höhenverstellbar am Queensbett Elektrisch in hoogte verstelbaar hoofdeinde op centraal bed x - ○ ○ ○ ○ ● 5kg
Queensbett höhenverstellbar (nicht möglich in der Grundkonfigu-
ration)

In hoogte verstelbaar centraal bed (niet beschikbaar in de basisuit-
voering) x - ○ ○ ○ ○ ○ 35kg

Mit Gasdruckfeder höhenverstellbares Garagenbett (Hub 200 mm) - 
außer bei Fahrzeugen mit 6m

Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed met 
gasveer - uitgezonderd voertuig van 6m x - - - ○ ● - 2kg

Elektrisch höhenverstellbares Garagenbett (Hub 200 mm) Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed x - - - ○ ○ ● 3kg

Matratze mit Bultex Schaumstoff Bultex schuimmatras ○ ○ ○ ○ ○ ○ -

Komfort-Matratze aus Schaumstoff mit Formgedächtnis Comfortmatras met geheugenschuim x ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg

Tagesdecke Bovenkant bed ○ ○ ○ ○ ○ ● 3kg

230V Steckdosen Stopcontacten 230 V - - - ● ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● ● ● ● ● -

Beleuchtung im Kleiderschrank Verlichting in garderobe ○ ○ ● ○ ● ● -

Vorbereitung für TV im Schlafbereich (HDMI+ 12V) [H] Aansluitingsvoorziening tv in slaapkamer (HDMI + 12V) [H] x ○ ○ ○ ○ ○ ● -

2 Lautsprecher im Schlafbereich 2 luidsprekers in de slaapkamer ○ ○ ○ ○ ○ ○ 1kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● ● ● ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● ● ● ● ● -

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Galaxy Galaxy
TECHNISCHE GEGEVENS Galaxy SERIE

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich 
[F] Serienmäßig für G690L und nicht erhältlich für G600P G600G G690G G700C
[G] Ausgenommen folgende Fahrzeuge:
Vollintegrierte G600L-G690L 
[H] Ausgenommen folgende Fahrzeuge: 
Vollintegrierte G600G - G600P - G600L - G690L

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd 
[F] Standaard op G690L niet beschikbaar op G600P G600G G690G G700C
[G] Behalve de volgende voertuigen:
integrale campers G600L-G690L 
[H] Behalve de volgende voertuigen: 
integrale campers G600G - G600P - G600L - G690L 
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Alufelgen 16'' SCORPION  Anthrazit für AL-KO ® Chassis Alu velgen 16'' SCORPION Antraciet voor AL-KO® chassis x ○ ○ -

Nebelscheinwerfer vorne +  LED-Tagfahrleuchten Mistlampen vóór + LED-dagrijlichten x ● ● 2kg

LED-Heckleuchten LED-signaallichten achter ● ● -

LED-Außenbeleuchtung LED-buitenverlichting ● ● -

Außenwände aus Polyester Buitenkant van polyester x ○ ○ 10kg

Solarpanel 120W, extraflach Extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ 2kg

2 St. Solarpanel 120W, extraflach 2e extra plat zonnepaneel 120W ○ ○ 2kg

Vorverkabelung für Solar-Panel / Satellitenantenne Voorbekabeling zonnepaneel / schotelantenne ● ● -

Koaxiale Vorverkabelung für manuelle Satellitenantenne Voorbekabeling voor handbediende satelliet x ● ● -

Kurbelstützen hinten Handbediende stabilisatoren achter ○ ○ 9kg

HEIZUNG VERWARMING

ALDE® Heizung (Gas/230V) mit Wärmetauscher [B] ALDE ® verwarming (gas/230V) met warmtewisselaar [B] x ● ● 28kg
Zusätzliche Heizung TRUMA ® E2400 für den Wohnbereich, nur bei ALDE ® 
Variante Bijverwarming voor woonruimte TRUMA ® E2400 alleen met ALDE ® variant x ○ ○ 5kg

ALDE ® Booster (im Doppelboden) ALDE ® booster x ○ ○ 1kg

WEBASTO ® Fahrerhausheizung Webasto ® cabineverwarming x ○ ○ 6kg

Frostsicherer Abwassertank im Doppelboden Afvalwater excl. vorst x ● ● 10kg
Gasdruckregler DuoControl Crash Sensor (automatisches Umschalten von leerer 
auf volle Flasche). Gebrauch während der Fahrt möglich.

Automatisch expansieventiel/omkeerklep - Crash Sensor TRUMA ® - gebruik tijdens 
rijden x ● ● -

STAURAUM UND ANHÄNGERKUPPLUNG OPSLAAN EN KOPPELEN

2 Staufächer im Laderaum 2 opbergvakken in de bergruimte ● ● -

Zurrschienen für Heckstauraum Bevestigingsrails in bergruimte achter ● ● 5kg

2 Beleuchtungen im Heckstauraum Verlichting in de bergruimte achter 2 plaatsen ● ● -

230V Steckdose im Stauraum Stopcontact 230 V in bergruimte ● ● -

Galerie + Leiter + 2 Querstangen Bagagerek + ladder + 2 dwarsbalken ○ ○ 6kg
Anhängerkupplung (unterliegt den Richtlinien des Fahrgestellherstellers) (nicht 
verfügbar für die Grundkonfiguration)

Trekhaak (onderworpen aan aanbevelingen van de chassisfabrikant) (niet beschikbaar 
in basisuitvoering) ○ ○ 47kg

FAHRERHAUS CABINE
Autoradio mit DVD Player, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im Fahrerhaus (inkl. 
Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 achteruitrijcamera incl. 
optica) - Bluetooth inbegrepen ● ● 2kg

Autoradio mit DVD Player+GPS, 6,1" Bildschirm - 2 Lautsprecher im Fahrerhaus 
(inkl. Single-Rückfahrkamera) - inkl. Bluetooth

Autoradio-DVD GPS met 6,1”-display - 2 luidsprekers in cabine (1 achteruitrijcamera incl. 
optica) - Bluetooth inbegrepen ○ ○ 2kg

Aufpreis für DAB Empfang [E] Invoegtoepassing voor DAB-ontvangst [E] x ○ ○ -

Lenkrad-Radiobedienung Bediening autoradio aan stuurwiel x ● ● -
Radio-Vorbereitung (Antenne + Vorverkabelung für Lautsprecher im Fahre-
rhaus-Schlafbereich)

Aansluitingsvoorziening radio (antenne + voorbekabeling luidsprekers ca-
bine-slaapkamer) ● ● -

Single-Rückfahrkamera - 7" Bildschirm Achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” display ● ● -

Aufpreis für Twin-Rückfahrkamera  [I] Supplement voor dubbele optica achteruitrijcamera [I] x ○ ○ -

Aufpreis für Single-Rückfahrkamera - WAECO 7" Bildschirm Supplement voor achteruitkijkcamera met enkelvoudige optica - 7” WAECO display x ○ ○ -

Aufpreis für Twin-Rückfahrkamera - WAECO 7" Bildschirm Supplement voor achteruitkijkcamera met dubbele optica - 7” WAECO display x ○ ○ -
Aufpreis für 7" Bildschirm für Kamerasicht außerhalb des DVD Bildschirms (nur 
mit DVD Bildschirm) Extra 7 “ display voor zichtcamera behalve DVD-scherm (alleen met DVD-scherm) x ○ ○ -

Rückfahrradar Achteruitrijsensor x ○ ○ -
Geschwindigkeitsregler für alle Motorisierungsarten mit Geschwindigkeitsbeg-
renzer für 130 und 150 PS Snelheidsbegrenzer voor alle motortypes met snelheidsbegrenzer op 130 en 150 pk x ● ● -

Airbag Fahrer / Beifahrer Airbag bestuurder / passagier x ○/○ ○/○ -

Lenkrad und Gangschalthebel aus Leder Lederen stuur en versnellingspook x ● ● -

Verchromte Zähleranzeiger Verchroomde tellers x ● ● -

Armaturenbrett mit Lederausstattung Dashboard met ingezette leren afwerking ● ● -

Verkleidung Armaturenbrett mit Lounge-Ausführung Bekleding dashboard met Lounge afwerking x ● ● -

Manuelle Klimatisierung im Fahrerhaus Handbediende airco cabine ● ● -

Automatische Klimaanlage im Fahrerhaus Automatische airco cabine x ○ ○ -
Aufpreis Schiebeverdunkelung für die Seite und für die Windschutzscheibe mit 1/2 
Sichtschutz Extra schuifscreen aan de zijkanten en aan de voorkant met 1/2 privacyopening ● ● -

Fahrerhaus-Schiebeverdunkelungen, elektrisch für Windschutzscheibe und 
manuell für Seitenscheiben

Elektrische schuifscreens aan de voorkant en handbediende schuifscreens aan de 
zijkanten x ○ ○ 10kg

Außenisoliermatte Fahrerhaus Geïsoleerde buitenbescherming cabine ○ ○ 3kg

Plissee-Verdunkelung an Aufbaufenstern Screen opgevouwen in de ramen van de opbouw ● ● -

Seitliche Sonnenschutzblenden Zonneschermen aan de zijkanten ○ ○ 1kg

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Diamond Diamond
TECHNISCHE GEGEVENS Diamond SERIE

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich
[B] Außer G712C Combi6 TRUMA ® Heizung/Boiler 6000W se-
rienmäßig, ALDE-Heizung + Wärmetauscher OPTIONAL
[E] Erhältlich im Laufe des Kalenderjahres
[I] Vorab-Verkabelung bei Sensation und Emotion

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd
[B] Behalve G712C Combi6 standaard TRUMA® verwarming/boiler 6000W, 
ALDE verwarming + warmtewisselaar als OPTIE
[E] Beschikbaar voor het lopende bouwjaar
[I] Voorbekabeling op Sensation en Emotion
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AGUTI ® Fahrer- und Beifahrersitz mit zwei Armlehnen, höhenverstellbar und 
drehbar

AGUTI ® bestuurdersstoel en passagiersstoel met twee armsteunen, verstelbaar in de 
hoogte en draaibaar ● ● -

Fahrerhaus mit Teppichboden Vloerbedekking cabine ● ● -

Dachhaube an der Vorderseite (bei der Hubbett-Ausführung) Daklicht aan voorzijde (dakbedversie) x ○ ○ -

Fahrer-und Baifahrerfenster mit Doppelverglasung Cabinedeur en zijramen dubbele beglazing x ○ ○ 18kg

Fahrerhaustür mit 2-Punkt-Verriegelung - elektrische Fensterheber Cabinedeur 2-puntssluiting - elektrische ruiten ● ● -

Ohne Fahrertür. Fahrer-und Beifahrerfenster mit Doppelverglasung Zonder cabinedeur en zijramen dubbele beglazing x ○ ○ -10kg

Bus-Außenspiegel elektrisch und beheizt Achteruitkijkspiegels, elektrisch en verwarmd ● ●  - 

Außenspiegel  2 Spiegel - Weitwinkel und für den toten Winkel Achteruitkijkspiegels 2 spiegels - groothoek en dode hoek x ● ● -

Seitenschürze farbig Gekleurd aluminium dorpel ● ● -

Vorderer und hinterer Stoßdämpfer aus farbigem ABS Voor- en achterbumper in ABS kleur ● ● -

EINGANG INGANG

Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe Elektrisch inklapbare opstap x ● ● -

Teppich Fahrerhaus Vloerbedekking opbouw ○ ○ 3kg

Bedienpanel mit Digitalanzeige mit Innen-/Außentemperatur Bedieningspaneel met digitaal display met binnen-/buitentemperatuur ● ● -
Zentralverriegelung für Fahrerkabinentür und Fahrerhaustür mit 2-Punkt-Verrie-
gelung und Fenster mit Insektenschutz Centrale deurvergrendeling en glazen camperdeur met 2-puntssluiting en hor x ● - 7kg

Zentralverriegelung für Fahrerkabinentür und Luxus Fahrerhaustür mit 3-Pu-
nkt-Verriegelung und Fenster mit Insektenschutz Centrale deurvergrendeling en glazen camperdeur met 3-puntssluiting en hor x - ● -

KÜCHE KEUKEN

Schubladen / Schubkasten mit Selbsteinzug Pannenladeblok met kastdempers (behalve uitvoering met gasfornuis) ● ● -

Rundes Edelstahl-Spülbecken mit Abdeckung Ronde rvs spoelbak met deksel ● ● -

Backofen Dometic ® 28L Dometic® oven van 28L x ● ● 15kg

Edelstahlplatte mit 2 oder 3 Gaskochfeldern und Abdeckung Roestvrijstalen 2 of 3-pits gaskookplaat met deksel ● ● -

Gasherd (Gaskochfelder - 1 Elektrokochfeld - Backofen) [F] Fornuis (gaskookplaat - 1 elektrisch vuur - oven) [F] x ○ - 25kg

Dunstabzugshaube mit LED-Beleuchtung Afzuigkap met LED-verlichting ● ● 1kg

Automatik-Kühlschrank (in Liter)  Automatische koelkast in liter  160 160 -

Winterabdeckung Kühlschrank Roosterafdekking koelkast ● ● -

Spritzschutz vorne und links vor der Arbeitsplatte Buffet x ● ● -

Müllbehälter / Schubfach Abtrennung Vuilnisbak(ken)/sorteerlade ● ● -

Gläserschrank mit Beleuchtung in der Küche Bar met achtergrondverlichting in de keuken ● ● -

Gewürzständer Kruidenrek ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V ● ● -

USB Anschluss USB-aansluiting ● ● -

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● -

BAD & WC BADKAMER & WC

Durch eine Tür getrennte Dusche Douche gescheiden door deur ● ● -

Duscharmatur mit Seifenhalter Douchekolom met zeepbakje ● ● -

Wäschehänger Droogruimte ● ●  - 

Dachhaube mit Verdunkelung / Insektenschutz / transparent in Bad und Dusche Screen daklicht / hor / transparant in badkamer en douche ● ●  - 

WC mit ausziehbarer Kassette auf Rollen Toilet met uitneembare cassette op wieltjes ● ● -

WC C250 Keramik Keramieken WC C250 x ○ ○ 9kg

Kleiderhaken, Toilettenpapierhalter, Handtuchhalter Haken, wc-papierrolhouder, handdoekdager ● ●  - 

WC-Bürste Borstel ● ● -

230V Steckdose Stopcontact 230 V ● ● -

LED-Beleuchtung LED-sfeerverlichting ● ● -

Abtrennung zum Schlafbereich mit Schiebetür Kamer gescheiden door een schuifdeur x - ● 10kg

Dusche, Warm-/Kaltwasser im Heckstauraum Handdouche koud/warm water in opbergruimte x ● ● 1kg

WOHNBEREICH WOONRUIMTE

Wohnbereich mit L-Sitzgruppe und Tisch in der Mitte Leven met "L" vorm en centrale tafel x ● ● 5kg
Tisch mit abklappbarer Verlängerung in der Mitte (nicht möglich für Schlafplatz im 
Wohnbereich)

Centrale tafel met inklapbaar aanzetstuk (niet compatibel met slaapgelegenheid in 
woonruimte) ○ ● 10kg

Tisch mit Holzumrandung (nicht möglich für Tisch mit abklappbarer Verlängerung) Tafel met houten aanzetplank (niet compatibel met tafel met inklapbaar aanzetstuk) ○ - -

Schaumstoff für Sitzflächen mit hoher Widerstandsfähigkeit Zittingschuim met grote veerkracht ● ● -

2 zusätzliche Kissen 2 zitkussens ● ● -

Hochwertiges Kunstleder 100% kunstleer x ○ ○ 8kg

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Diamond Diamond
TECHNISCHE GEGEVENS Diamond SERIE

[A] Option nach Montage des Fahrzeugs nicht möglich
[F] Serienmäßig für G690L und nicht erhältlich für G712C G742J G782C G782GJ 
G832C G832GJ

[A] Optie niet meer beschikbaar wanneer het voertuig is geassembleerd
[F] Standaard op G690L niet beschikbaar op G712C G742J G782C G782GJ 
G832C G832GJ
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100% Lederpolster 100% leer x ○ ○ 14kg

Zusätzlicher Schlafplatz im Wohnraum Extra slaapplaatsen in de woonruimte x ○ ○ 11kg

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● -

Dimmer für Ambiente-Beleuchtung Dimmer sfeerverlichting ● ● -

Ausführung glänzendes Holz an den gewölbten Türen der Hochschränke Afwerking van glanzend hout op de gewelfde deuren van de hoge kasten x ○ ○ -

Elektrisch verstellbares Hubbett bei Vollintegrierten Elektrisch mechanisme dakbed in integrale campers x ○ ○ 1kg

Möbel anstatt vorderseitigen Hubbett Meubels in paviljoen voorzijde x ○ ○ -

Vorhang Hubbett Gordijn voor dakbed ○ ○ -

TV-Flachbildschirm-Halterung verstellbar, mit 12V Steckdose Meubel voor verstelbaar plat tv-scherm met 12V-aansluiting ● ● -

Panorama-Schiebedach 900x600 Panoramisch schuifdak van 900x600 x ● ● -

Schiebefenster auf Beifahrerseite Schuifdeur passagierszijde x - ● 2kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen auf Fahrerseite Uitvalraam met aluminium frame bestuurderszijde ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● -

SCHLAFBEREICH SLAAPRUIMTE

Lattenrost mit Endlagern für festes Bett Lattenbodem op kogelgewrichten op vast bed ● ● -

Kopfende elektrisch höhenverstellbar am Queensbett Elektrisch in hoogte verstelbaar hoofdeinde op centraal bed x ● ● 5kg

Queensbett höhenverstellbar (nicht möglich in der Grundkonfiguration) In hoogte verstelbaar centraal bed (niet beschikbaar in de basisuitvoering) x ○ ○ 35kg
Mit Gasdruckfeder höhenverstellbares Garagenbett (Hub 200 mm) - außer bei 
Fahrzeugen mit 6m

Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed met gasveer - uitgezon-
derd voertuig van 6m x ○ ○ 2kg

Elektrisch höhenverstellbares Garagenbett (Hub 200 mm) Elektrisch in hoogte (slag van 200 mm) verstelbaar garagebed x ● ● 3kg

Elektrisch zusammenschiebbare Einzelbetten Elektrisch samen te voegen eenpersoonsbedden ● ● -

Komfort-Matratze aus Schaumstoff mit Formgedächtnis Comfortmatras met geheugenschuim x ● ● 10kg

Tagesdecke Bovenkant bed ● ● 3kg

230V Steckdosen Stopcontacten 230 V ● ● -

Direkte und Ambiente-LED-Beleuchtung Directe verlichting en LED-sfeerverlichting ● ● -

Beleuchtung im Kleiderschrank Verlichting in garderobe ● ● -

Vorbereitung für TV im Schlafbereich (HDMI+ 12V) Aansluitingsvoorziening tv in slaapkamer (HDMI + 12V) x ● ● -

2 Lautsprecher im Schlafbereich 2 luidsprekers in de slaapkamer ○ ● 1kg

Ausstellfenster mit Alu-Rahmen Uitvalraam met aluminium frame ● ● -

Plissee-Verdunkelung mit Insektenschutz am Ausstellfenster Vouwgordijn met hor op raam ● ● -

TECHNISCHE DATEN BAUREIHE Diamond Diamond
TECHNISCHE GEGEVENS Diamond SERIE

12



FIAT

115 MULTIjET

FIAT

130 MULTIjET

FIAT

150 MULTIjET

FIAT

180 MULTIjET POwER

Nutzleistung (Frankreich) (PS) 7 8 8 9

Zylinderzahl, Anordnung 4, in einer Reihe 4, in einer Reihe 4, in einer Reihe 4, in einer Reihe

Hubraum 2L 2,3L 2,3L 3L

Leistung 85kW - (115 PS) 96kW - (130 PS) 109kW - (148 PS) 130kW - (177 PS)

Max. Drehmoment 280 Nm (28,5 mkg)
bei 1500 Umdrehungen/MIN

320 Nm (32,6 mkg)
bei 1800 Umdrehungen/MIN.

350 Nm (35,7 mkg)
bei 1500 Umdrehungen/MIN.

400 Nm (40,8 mkg)
bei 1400 Umdrehungen/MIN.

Schaltgetriebe, Anzahl der Gänge manuelle, 5 manuelle, 6 manuelle, 6 manuelle, 6

Schadstoffemissionsnorm EURO 5+

FIAT

115 MULTIjET

FIAT

130 MULTIjET

FIAT

150 MULTIjET

FIAT

180 MULTIjET POwER

Frans administratief vermogen (PK) 7 8 8 9

Aantal cilinders, indeling 4, op lijn 4, op lijn 4, op lijn 4, op lijn

Cilinderinhoud 2L 2,3L 2,3L 3L

Motorvermogen 85kW - (115pk) 96kW - (130pk) 109kW - (148pk) 130kW - (177pk)

Max. koppel 280 Nm (28,5 kgm)
bij 1500 t.p.m.

320 Nm (32,6 kgm) 
à 1800 tours/MIN

350 Nm (35,7 kgm)
bij 1500 t.p.m.

400 Nm (40,8 kgm)
bij 1400 t.p.m.

Versnellingsbak, aantal versnellingen handgeschakeld, 5 handgeschakeld, 6 handgeschakeld, 6 handgeschakeld, 6

Verontreinigende emissienorm EURO 5+

TECHNISCHE DATEN DER MOTORISIERUNG
Die Baureihe FIAT Multijet betet vier Motoren für Reisemobile. 
Profitieren Sie von dem besten Leistungs- Verbauchverhältnis auf dem Markt!.

TECHNISCHE MOTORGEGEVENS
De FIAT MULTIJET serie is voorzien van 4 speciale motoren voor campers. 
Maak gebruik van de beste prestatie/verbruik verhouding op de markt.
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MODELLE MODELLEN P600P P606L P696S P700C P710P P740C P740Gj P716P P746C P746Gj P746G
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP -
2L -115 Multijet 2L -115 Multijet ● - - - - - - - - - - -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ○ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS 
(nicht erhältlich in der Grundkonfiguration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg

Aufpreis Chassis Heavy (LKW 4250Kg für 2,3L, 4400kg für 3L) [A] Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.250Kg op 2,3 L, 4.400kg op 3L) [A] ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
Chassis  Chassis  Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS -
ESP und ASR ESP en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ESP traction+ und ASR ESP traction+ en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
AirTop AL-KO ® Aufhängung CCS Fahrgestell AirTop AL-KO® ophanging CCS chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg
GESTELL STRUCTUUR
Verwendung unverrottbaren Tragkonsolen in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach Hagelbestendig dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Verwendung von Alu-Profilen zur Verstärkung des Gestells Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Unterbodenoberfläche aus GFK (Polyester Schutzschicht) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank Inhalt in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 -
105 Ah Hilfsbatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN  
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 599 599 699 699 718 748 748 718 748 748 748  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 276 276 276 276 276 276 276 276 276 276 276  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 275 285 285 275 275 275 275 285 285 285 285  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 345 380 403,5 380 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT  
Höhe Garage innen (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% 57 - 117 79 57 79 115 67 89 125 120  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 1200 - - 1550 1400 1720 3250 1550 1940 3500 3030  - 
Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B - 15X33 109x66 90x71 47x117 85x79 86x107 60x117 92x78 117x86 117x86  - 
Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 46x79 79X46 - 90x71 - 85x79 86x107 - 92x78 117x86 117x86  - 
INNENRAUM INTERIEUR  
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 183 183 200 200 200 200 183 183 183 183  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 108 / 47 165 / 104 165 / 116 108 / 47 165/110 120/80 120/80 165/110 120/80 120/80 120/80  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% 138x200 - 2x90x220 130x190 138x200 140x190 80x200+80x194 138x200 140x190 80x200+80x194 150x207  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% - 135x190 135x190 - - - - 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ● 85x210 ● 140x210 ○ 140x210 ○ 100x205 ○ 140x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 140x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN  
Essplätze Eetruimte 5 6 6 5 6 5 5 6 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 2- ○ 3 ● 2- ○ 4 ●4 - ○ 6 ● 2- ○ 3 ● 2- ○ 4 ● 2- ○ 4* ● 2 - ○ 4* ● 4 - ○ 6 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6*  - 

 

MASSE (kg) - ZULADUNG (Kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS
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Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2000 [C] / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 5500 [D] 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) 
(Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500  - 

Zuladung in Kg (Grundkonfiguation) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 840 700 530 660 620 650 600 580 580 530 510 580 530 510 530 500 470 505 455 435 505 455 435 505 455 435  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ gem. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS kentekenbewijs 
5. Platz gem. KFZ-Schein  [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] - - - - ● ○ ○ ● [H] ○ ○ ○ 25Kg

BAUREIHE Pacific
GAMMA 

TECHNISCHE DATEN PRO FAHRZEUG

[A] Aufhängung AirTop AL-KO ® obligatorisch für 4250kg bei Teilintegrierten  
[B] Wenn Originalbereifung 15»: Bei Sonderausstattung 16» zusätzlich +5 cm
[D] Max. gebremste Masse bis 6000 Kg bei 130 PS
[E] Nicht kompatibel mit der Sonderausstattung Fußbodenheizung
[G] Möglich in Konfiguration 3500kg oder LKW je nach Nutzlast des Fahrzeugs
[H] Nicht möglich in der Konfiguration 3500kg
* Option zusätzlicher Schlafplatz im Wohnbereich für 2 Kinder oder 1 Erwachse-
nen und 1 Kind

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

[A] AirTop AL-KO® ophanging verplicht voor geprofileerde campers van 4.250kg  
[B] in geval van oorspronkelijke banden 15” voegt optie 16» voegt +5 cm toe
[D] Maximaal toelaatbare massa van de combinatie gaat naar 6.000 kg bij 130 pk
[E] Niet compatibel met optionele vloerverwarming
[G] Beschikbare uitvoering voor 3.500kg of vrachtauto afhankelijk van het nuttig draagver-
mogen van het voertuig
[H] Niet beschikbaar voor uitvoering van 3.500kg
* optionele extra slaapplaatsen in de woonruimte voor 2 kinderen of 1 volwassene en 1 kind

TECHNISCHE GEGEVENS PER VOERTUIG
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MODELLE MODELLEN P600P P606L P696S P700C P710P P740C P740Gj P716P P746C P746Gj P746G
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP -
2L -115 Multijet 2L -115 Multijet ● - - - - - - - - - - -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ○ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS 
(nicht erhältlich in der Grundkonfiguration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg

Aufpreis Chassis Heavy (LKW 4250Kg für 2,3L, 4400kg für 3L) [A] Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.250Kg op 2,3 L, 4.400kg op 3L) [A] ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
Chassis  Chassis  Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS -
ESP und ASR ESP en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ESP traction+ und ASR ESP traction+ en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
AirTop AL-KO ® Aufhängung CCS Fahrgestell AirTop AL-KO® ophanging CCS chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 10kg
GESTELL STRUCTUUR
Verwendung unverrottbaren Tragkonsolen in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach Hagelbestendig dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Verwendung von Alu-Profilen zur Verstärkung des Gestells Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Unterbodenoberfläche aus GFK (Polyester Schutzschicht) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank Inhalt in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 -
105 Ah Hilfsbatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN  
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 599 599 699 699 718 748 748 718 748 748 748  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 276 276 276 276 276 276 276 276 276 276 276  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 275 285 285 275 275 275 275 285 285 285 285  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 345 380 403,5 380 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT  
Höhe Garage innen (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% 57 - 117 79 57 79 115 67 89 125 120  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 1200 - - 1550 1400 1720 3250 1550 1940 3500 3030  - 
Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B - 15X33 109x66 90x71 47x117 85x79 86x107 60x117 92x78 117x86 117x86  - 
Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 46x79 79X46 - 90x71 - 85x79 86x107 - 92x78 117x86 117x86  - 
INNENRAUM INTERIEUR  
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 183 183 200 200 200 200 183 183 183 183  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 108 / 47 165 / 104 165 / 116 108 / 47 165/110 120/80 120/80 165/110 120/80 120/80 120/80  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% 138x200 - 2x90x220 130x190 138x200 140x190 80x200+80x194 138x200 140x190 80x200+80x194 150x207  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% - 135x190 135x190 - - - - 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ● 85x210 ● 140x210 ○ 140x210 ○ 100x205 ○ 140x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 140x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN  
Essplätze Eetruimte 5 6 6 5 6 5 5 6 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 2- ○ 3 ● 2- ○ 4 ●4 - ○ 6 ● 2- ○ 3 ● 2- ○ 4 ● 2- ○ 4* ● 2 - ○ 4* ● 4 - ○ 6 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6*  - 

 

MASSE (kg) - ZULADUNG (Kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS
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Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2000 [C] / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 5500 [D] 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) 
(Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500  - 

Zuladung in Kg (Grundkonfiguation) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 840 700 530 660 620 650 600 580 580 530 510 580 530 510 530 500 470 505 455 435 505 455 435 505 455 435  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ gem. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS kentekenbewijs 
5. Platz gem. KFZ-Schein  [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] - - - - ● ○ ○ ● [H] ○ ○ ○ 25Kg
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MODELLE MODELLEN G600L G600P G600G G690L G690G G700C G740C G740Gj G740G G741C G741Gj G741G G741j G781C G781Gj
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS (nicht erhältlich in der Grundkonfi-
guration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Aufpreis Chassis Heavy (4250Kg für 2,3L, 4400kg für 3L) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.250Kg op 2,3 L, 4.400kg op 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - 40kg
Aufpreis Chassis Heavy (4500Kg) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.500Kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ● ● 40kg
Chassis  Chassis  Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO -
ESP (inkl. ASR und Hill Hollder) ESP en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - -
ESP inkl. Traktion+, ASR und Hill Holder ESP traction+ en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - -
ESP traction+ und ASR auf AL-KO ® ESP traction+ en ASR op AL-KO ® - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met 

ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Verstärkte und verbesserte Federaufhängung für die Vorderachse (se-
rienmäßig in der Konfiguration 3650kg) Versterkte en verhoogde ophanging voor (standaard op uitvoering van 3650kg) - - - - - - - - - ● ● ● ● ● ● -
AL-KO ® Air Top Zusatzluftfederung für FIAT CCS Chassis AirTop AL-KO® ophanging CCS chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - 10kg
AL-KO ® ALC ( level Controller) für Hinterachse bei AL-KO Chassis. AL-KO® ophanging achter ALC Level controller - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 20kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 45kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorder- und Hinterachse (nicht erhältlich 
für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 75kg
AUFBAU STRUCTUUR
Wasserabweichende PU Leisten in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen - - - - - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach Hagelbestendig dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aluminum-Einlagen zum Schrauben der Möbel Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
GFK Unterboden (Polyester Schutz) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 130 130 130 130 130 130 130 130 130 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 95 95 95 95 95 95 95 95 95 120 120 120 120 120 120 -
105 Ah Aufbaubatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 599 599 599 688 694 699 749 749 749 749 749 749 749 790 790  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 380 345 345 380 380 380 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 453,5 453,5  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT
Höhe Doppelboden (in cm) +/-3% Hoogte dubbele bodem (in cm) +/-3% 15 15 15 15 15 15 15 15 15 21 21 21 21 21 21  - 
Innenhöhe Heckgarage (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% - 57 106 - 106 77 77 115 120 84 122 120 83 84 122  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 700 1200 1900 940 2600 1600 1950 3350 3040 3100 4550 4180 3580 3175 4680  - 

Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B 15X33 - 97x87 "46x97 
26x47" 109x76 81x88 85x78 109x97 109x97 92x78 109x97 109x97 79x75 92x78 109x97  - 

Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 79X46 46x79 79x47 "97x46 
79x46" 109x76 81x88 85x78 109x97 109x97 92x78 109x97 109x97 47x117 92x78 109x97  - 

INNENRAUM INTERIEUR
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 165 / 104 105 / 41 108 / 47 185 / 188 108 / 47 108 / 47 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 170/80 170/80  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% - 138x200 140x215 - 140x207 130x190 140x190 80x200+80x194 150x207 140x190 80x200+80x194 150x207 80x210+80x205 140x190 80x210+80x205  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ● 140x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ● 85x190 ○ 85x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 130x205 ○ 130x205  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN 
Essplätze Eetruimte 6 5 5 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 2- ○ 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 2- ○ 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6*  - 

MASSE (kg) - MÖGLICHE NUTZLASTEN (kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS
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Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 5500 5500 5500 5500 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) 
(Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 4500 4500  - 
Nutzlast in kg (Grundkonfiguration) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 690 690 690 450 530 530 490 505 465 445 505 465 445 505 465 445 460 420 400 460 420 400 460 420 400 460 420 400 1150 1100 1080 1150 1100 1080  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ GEM. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS KENTEKENBEWIJS 
5. Platz gem. KFZ-Schein [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] ○ - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25Kg

BAUREIHE Galaxy
GAMMA 

TECHNISCHE DATEN PRO FAHRZEUG
TECHNISCHE GEGEVENS PER VOERTUIG

[B] Wenn Originalbereifung 15»: Bei Sonderausstattung 16» zusätzlich +5 cm
[E] Nicht kompatibel mit der Sonderausstattung Fußbodenheizung
[G] Möglich in Konfiguration 3500kg oder LKW je nach Nutzlast des Fahrzeugs
* Option zusätzlicher Schlafplatz im Wohnbereich für 2 Kinder oder 1 
Erwachsenen und 1 Kind

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

[B] Wenn Originalbereifung 15»: Bei Sonderausstattung 16» zusätzlich +5 cm
[E] Nicht kompatibel mit der Sonderausstattung Fußbodenheizung
[G] Möglich in Konfiguration 3500kg oder LKW je nach Nutzlast des Fahrzeugs
* optionele extra slaapplaatsen in de woonruimte voor 2 kinderen of 1 volwassene en 1 kind
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MODELLE MODELLEN G600L G600P G600G G690L G690G G700C G740C G740Gj G740G G741C G741Gj G741G G741j G781C G781Gj
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 215/70 R15 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS (nicht erhältlich in der Grundkonfi-
guration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Aufpreis Chassis Heavy (4250Kg für 2,3L, 4400kg für 3L) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.250Kg op 2,3 L, 4.400kg op 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - 40kg
Aufpreis Chassis Heavy (4500Kg) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.500Kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ● ● 40kg
Chassis  Chassis  Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat CCS Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO -
ESP (inkl. ASR und Hill Hollder) ESP en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - -
ESP inkl. Traktion+, ASR und Hill Holder ESP traction+ en ASR ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - -
ESP traction+ und ASR auf AL-KO ® ESP traction+ en ASR op AL-KO ® - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met 

ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Verstärkte und verbesserte Federaufhängung für die Vorderachse (se-
rienmäßig in der Konfiguration 3650kg) Versterkte en verhoogde ophanging voor (standaard op uitvoering van 3650kg) - - - - - - - - - ● ● ● ● ● ● -
AL-KO ® Air Top Zusatzluftfederung für FIAT CCS Chassis AirTop AL-KO® ophanging CCS chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - - - 10kg
AL-KO ® ALC ( level Controller) für Hinterachse bei AL-KO Chassis. AL-KO® ophanging achter ALC Level controller - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 20kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 45kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorder- und Hinterachse (nicht erhältlich 
für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ 75kg
AUFBAU STRUCTUUR
Wasserabweichende PU Leisten in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen - - - - - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach Hagelbestendig dak ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aluminum-Einlagen zum Schrauben der Möbel Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
GFK Unterboden (Polyester Schutz) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 130 130 130 130 130 130 130 130 130 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 ● 130 - ○ 205 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 95 95 95 95 95 95 95 95 95 120 120 120 120 120 120 -
105 Ah Aufbaubatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 599 599 599 688 694 699 749 749 749 749 749 749 749 790 790  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277 277  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285 285  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 380 345 345 380 380 380 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 453,5 453,5  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT
Höhe Doppelboden (in cm) +/-3% Hoogte dubbele bodem (in cm) +/-3% 15 15 15 15 15 15 15 15 15 21 21 21 21 21 21  - 
Innenhöhe Heckgarage (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% - 57 106 - 106 77 77 115 120 84 122 120 83 84 122  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 700 1200 1900 940 2600 1600 1950 3350 3040 3100 4550 4180 3580 3175 4680  - 

Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B 15X33 - 97x87 "46x97 
26x47" 109x76 81x88 85x78 109x97 109x97 92x78 109x97 109x97 79x75 92x78 109x97  - 

Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 79X46 46x79 79x47 "97x46 
79x46" 109x76 81x88 85x78 109x97 109x97 92x78 109x97 109x97 47x117 92x78 109x97  - 

INNENRAUM INTERIEUR
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 165 / 104 105 / 41 108 / 47 185 / 188 108 / 47 108 / 47 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 140/80 170/80 170/80  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% - 138x200 140x215 - 140x207 130x190 140x190 80x200+80x194 150x207 140x190 80x200+80x194 150x207 80x210+80x205 140x190 80x210+80x205  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ● 140x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ● 85x190 ○ 85x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 100x205 ○ 130x205 ○ 130x205  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN 
Essplätze Eetruimte 6 5 5 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 2- ○ 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 2- ○ 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6*  - 

MASSE (kg) - MÖGLICHE NUTZLASTEN (kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS
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Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2500 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 5500 5500 5500 5500 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) 
(Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 4500 4500  - 
Nutzlast in kg (Grundkonfiguration) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 690 690 690 450 530 530 490 505 465 445 505 465 445 505 465 445 460 420 400 460 420 400 460 420 400 460 420 400 1150 1100 1080 1150 1100 1080  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ GEM. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS KENTEKENBEWIJS 
5. Platz gem. KFZ-Schein [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] ○ - - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25Kg
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MODELLE MODELLEN G712C G742C G742Gj G742j G782C G782Gj G832C G832Gj
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ● ● ● ● - - - - -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS (nicht erhältlich in der Grundkonfiguration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Aufpreis Chassis Heavy (4500Kg) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.500Kg) ● ● ● ● ● ● ● ● 40kg
Chassis  Chassis  Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO -
Zweiachser Dubbele assen - - - - ● ● ● ● -
ESP traction+ und ASR auf AL-KO ® ESP traction+ en ASR op AL-KO ® ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Verstärkte und verbesserte Federaufhängung für die Vorderachse (serienmäßig in der Konfiguration 
3650kg) Versterkte en verhoogde ophanging voor (standaard op uitvoering van 3650kg) ● ● ● ● ● ● ● ● -
AL-KO ® ALC (level Controller) für Hinterachse bei AL-KO Chassis. AL-KO® ophanging achter ALC Level controller ○ ○ ○ ○ - - - - 20kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ - - - - 45kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorder- und Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ - - - - 75kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Doppelachse hinten (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering dubbele achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - ○ ○ ○ ○ 55kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorderachse und Doppelachse hinten (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras en dubbele achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - ○ ○ ○ ○ 80kg
AUFBAU STRUCTUUR
Wasserabweichende PU Leisten in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach mit Überlappung Hagelbestendig dak met afdekking ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aluminum-Einlagen zum Schrauben der Möbel Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● -
GFK Unterboden (Polyester Schutz) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 230 230 230 230 230 230 230 230 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 230 230 230 230 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 120 120 120 120 120 120 120 120 -
105 Ah Aufbaubatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Wechselrichter 200W Omvormer 200W ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 712 749 749 749 799 799 853 853  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 232 232 232 232 232 232 232 232  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 279 279 279 279 279 279 279 279  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 293 293 293 293 293 293 293 293  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 400 416,9 416,9 416,9 386,6 + 80 386,6 + 80 436,6+80 436,6+80  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT
Höhe Doppelboden (in cm) +/-3% Hoogte dubbele bodem (in cm) +/-3% 26 26 26 26 26 26 26 26  - 
Innenhöhe Heckgarage (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% 82 86 120 87 86 120 86 120  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 2610 2940 3940 2700 3030 4020 3320 4310  - 

Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B 92x78 89x73 107x95 "45x115 
2x (25x57)" 89x73 107x95 89x73 107x95  - 

Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 92x78 89x73 107x95 "77x44 
77x73" 89x73 107x95 89x73 107x95  - 

INNENRAUM INTERIEUR
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 107 / 39 103 / 57 103 / 57 103 / 57 134 / 71 134 / 71 149 / 121 149 / 121  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% 135x19 140x195 81x200+81x195 82x200+82x190 140x195 81x200+81x195 140x195 81x200+81x195  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ○ 100x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 115x195 ○ 115x190 ○ 115x195 ○ 115x195  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN 
Essplätze Eetruimte 5 5 5 5 5 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6 ● 4- ○ 6  - 

MASSE (kg) - MÖGLICHE NUTZLASTEN (kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS

DIAMOND
Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) (Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 4500  3500 4500 4500 4500 5000 5000 5000 5000  - 
Nutzlast in kg (Grundkonfiguration) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 1210   250 970 970 970 840 840 780 780  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 2 4 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ gem. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS kentekenbewijs 
5. Platz gem. KFZ-Schein [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25Kg

BAUREIHE Diamond
GAMMA 

TECHNISCHE DATEN PRO FAHRZEUG
TECHNISCHE GEGEVENS PER VOERTUIG

[B] Wenn Originalbereifung 15»: Bei Sonderausstattung 16» zusätzlich +5 cm
[E] Nicht kompatibel mit der Sonderausstattung Fußbodenheizung
[G] Möglich in Konfiguration 3500kg oder LKW je nach Nutzlast des Fahrzeugs
* Option zusätzlicher Schlafplatz im Wohnbereich für 2 Kinder oder 1 Erwachse-
nen und 1 Kind

● : Serie  ○ : Option  - : nicht erhältlich  ●: standaard ○: optie  - : niet beschikbaar  

[B] in geval van oorspronkelijke banden 15” voegt optie 16» voegt +5 cm toe
[E] Niet compatibel met optionele vloerverwarming
[G] Beschikbare uitvoering voor 3.500kg of vrachtauto afhankelijk van het nuttig draagver-
mogen van het voertuig* optionele extra slaapplaatsen in de woonruimte voor 2 kinderen of 1 
volwassene en 1 kind
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MODELLE MODELLEN G712C G742C G742Gj G742j G782C G782Gj G832C G832Gj
Gewicht
Gewicht

CHASSIS - MOTORISIERUNG CHASSIS - MOTOR
Maße der Bereifung (in der Grundkonfiguration) Bandenmaat (in basisuitvoering) 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP 225/75 R16 CP -
Aufpreis 2,3L - 130 Multijet bei 115 PS Extra 2,3 L - 130 Multijet op 115 pk ● ● ● ● - - - - -
Aufpreis 2,3L - 150 Multijet bei 130 PS Extra 2,3 L - 150 Multijet op 130 pk ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● -
Aufpreis 3L - 180 Multijet Power bei 150 PS (nicht erhältlich in der Grundkonfiguration) Extra 3 L - 180 Multijet Power op 150 pk (niet beschikbaar in de basisuitvoering) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Aufpreis Chassis Heavy (4500Kg) Extra Heavy chassis (Vrachtauto's 4.500Kg) ● ● ● ● ● ● ● ● 40kg
Chassis  Chassis  Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO Fiat AL-KO -
Zweiachser Dubbele assen - - - - ● ● ● ● -
ESP traction+ und ASR auf AL-KO ® ESP traction+ en ASR op AL-KO ® ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ABS - Antiblockiersystem ABS - antiblokkeerremsysteem ● ● ● ● ● ● ● ● -
Automatikgetriebe 2,3l und 3l - 6 Gänge (zwangläufig verbunden mit ESP) Automatische transmissie en 2,3 l en 3l - 6 versnellingen (verplicht gekoppeld met ESP) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
ECO START (nicht kompatibel mit Automatikgetriebe und 3L) ECO START (incompatibel met automaat en 3L) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Verstärkte und verbesserte Federaufhängung für die Vorderachse (serienmäßig in der Konfiguration 
3650kg) Versterkte en verhoogde ophanging voor (standaard op uitvoering van 3650kg) ● ● ● ● ● ● ● ● -
AL-KO ® ALC (level Controller) für Hinterachse bei AL-KO Chassis. AL-KO® ophanging achter ALC Level controller ○ ○ ○ ○ - - - - 20kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ - - - - 45kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorder- und Hinterachse (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ - - - - 75kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Doppelachse hinten (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering dubbele achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - ○ ○ ○ ○ 55kg
Luftfederung AL-KO ® Air Premium Vorderachse und Doppelachse hinten (nicht erhältlich für 3500kg) AL-KO® air premium luchtvering vooras en dubbele achteras (niet verkrijgbaar voor 3.500kg) - - - - ○ ○ ○ ○ 80kg
AUFBAU STRUCTUUR
Wasserabweichende PU Leisten in der Sandwichkonstuktion Gebruikmaking van rotvrije latten in de structuur van de panelen ● ● ● ● ● ● ● ● -
Isolierung mit Styrofoam Boden / Seitenwände / Heck / Dach Met styrofoam geïsoleerde vloer / zijkant / achterblok / dak ● ● ● ● ● ● ● ● -
Hagelresistentes Dach mit Überlappung Hagelbestendig dak met afdekking ● ● ● ● ● ● ● ● -
Aluminum-Einlagen zum Schrauben der Möbel Gebruikmaking van aluminium profielen om de structuur te versterken ● ● ● ● ● ● ● ● -
Alu-Schürzen Alu stroomlijnvorm ● ● ● ● ● ● ● ● -
GFK Unterboden (Polyester Schutz) Polyester laag onder de vloer ● ● ● ● ● ● ● ● -
AUTONOMIE AUTONOMIE
Dieseltank in Liter Dieseltankinhoud in liters 90 90 90 90 90 90 90 90 -
125L Dieseltank (nicht erhältlich für 3500kg) 125L dieseltank (niet beschikbaar voor 3.500kg) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 50kg
Frischwassertank max. in Liter +/- 3% Schoonwatertank in liters max. +/- 3% 230 230 230 230 230 230 230 230 5kg
Frischwasserkapazität während der Fahrt in Liter +/-3% Schoonwatertankinhoud op de weg in liters +/-3% 20 20 20 20 230 230 230 230 -
Abwassertank +/-3% Afvalwater +/-3% 120 120 120 120 120 120 120 120 -
105 Ah Aufbaubatterie Hulpaccu 105 Ah ● ● ● ● ● ● ● ● -
2. 105 Ah Batterie 2e accu 105 Ah ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25kg
18A Batterieladegerät Acculader 18A ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Wechselrichter 200W Omvormer 200W ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 3kg
Gaskasten für 2 Flaschen à 13kg Gasfleskast 2 gasflessen van 13kg ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Radreparatursatz Wiel reparatieset ● ● ● ● ● ● ● ●  - 
Reserverad 15" oder 16'' je nach Chassis Reservewiel 15” of 16'' afhankelijk van chassis ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40kg
ABMESSUNGEN AFMETINGEN
Länge (in cm) +/-3% Lengte (in cm) +/-3% 712 749 749 749 799 799 853 853  - 
Breite (in cm) +/-3% Breedte (in cm) +/-3% 232 232 232 232 232 232 232 232  - 
Breite über alles mit ausgeklappten Außenspiegeln (en cm) +/-3% Totale breedte met zijspiegels uitgeklapt (in cm) +/-3% 279 279 279 279 279 279 279 279  - 
Höhe (in cm) +/-3% [B] Hoogte (in cm) +/-3% [B] 293 293 293 293 293 293 293 293  - 
Radstand (in cm) +/-3% Wielbasis (in cm) +/-3% 400 416,9 416,9 416,9 386,6 + 80 386,6 + 80 436,6+80 436,6+80  - 
STAURÄUME AUSSEN OPSLAGRUIMTE BUITENKANT
Höhe Doppelboden (in cm) +/-3% Hoogte dubbele bodem (in cm) +/-3% 26 26 26 26 26 26 26 26  - 
Innenhöhe Heckgarage (in cm) +/-3% Binnenhoogte garage (in cm) +/-3% 82 86 120 87 86 120 86 120  - 
Volumen der Stauräume in Liter +/-3% - in Liter (min./max.) Opslagvolume in liters +/-3% - in liters (min/max) 2610 2940 3940 2700 3030 4020 3320 4310  - 

Zugang rechts in cm +/-3% - H x B Toegang rechts in cm +/-3% - H x B 92x78 89x73 107x95 "45x115 
2x (25x57)" 89x73 107x95 89x73 107x95  - 

Zugang links in cm +/-3% - H x B Toegang links in cm +/-3% - H x B 92x78 89x73 107x95 "77x44 
77x73" 89x73 107x95 89x73 107x95  - 

INNENRAUM INTERIEUR
Höhe im Wohnbereich (in cm) +/-3% Hoogte woonruimte (in cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200  - 
Abmessungen der Sitzbänke links / rechts (in cm)  +/-3% Afmetingen van banken L / R (in cm) +/-3% 107 / 39 103 / 57 103 / 57 103 / 57 134 / 71 134 / 71 149 / 121 149 / 121  - 
Festes Heckbett (in cm) +/-3% Vast bed achter (in cm) +/-3% 135x19 140x195 81x200+81x195 82x200+82x190 140x195 81x200+81x195 140x195 81x200+81x195  - 
Hubbett (in cm) +/-3% Dakbed (in cm) +/-3% 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190  - 
Bett im Wohnraum (in cm) +/-3% Bed in woonruimte (in cm) +/-3% ○ 100x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 115x195 ○ 115x190 ○ 115x195 ○ 115x195  - 
ANZAHL DER PLÄTZE AANTAL PLAATSEN 
Essplätze Eetruimte 5 5 5 5 5 5 5 5  - 
Schlafplätze Slaapruimte ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 5 ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6* ● 4- ○ 6 ● 4- ○ 6  - 

MASSE (kg) - MÖGLICHE NUTZLASTEN (kg)   
SITZPLÄTZE GEMÄSS KFZ-SCHEIN 

MASSA (kg) - BESCHIKBAR NUTTIG DRAAGVERMOGEN (kg) -  
AANTAL PLAATSEN KENTEKENBEWIJS

DIAMOND
Gewicht
Gewicht

Max. Gewicht für Anhänger (gebremst / nicht gebremst) in kg Maximaal aanhangergewicht (geremd / ongeremd) in kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750  - 
Max. Gewicht für Reisemobil mit Anhänger in kg (zulässiges Gesamtgewicht) Maximaal gewicht combinatie in kg (GTW) 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000  - 
Technisch zulässiges max. Gewicht in kg (zulässiges Gesamtladegewicht) (Grundkonfiguration) Maximale technisch toelaatbare massa in kg (GVW) (basisuitvoering) 4500  3500 4500 4500 4500 5000 5000 5000 5000  - 
Nutzlast in kg (Grundkonfiguration) Nuttig Laadvermogen in kg (basisuitvoering) 1210   250 970 970 970 840 840 780 780  - 
Plätze gemäß KFZ-Schein (Grundkonfiguration) Aantal plaatsen kentekenbewijs (basisuitvoering) 4 2 4 4 4 4 4 4 4  - 
5. PLATZ gem. KFZ-SCHEIN 5e PLAATS kentekenbewijs 
5. Platz gem. KFZ-Schein [E] [G] 5e plaats kentekenbewijs [E] [G] - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 25Kg
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Route du Demi-Boeuf - 44310 LA LIMOUZINIERE-FRANCE

Tel. : +33 (0)2 40 32 16 00 / Fax : +33 (0)2 40 32 16 37
www.pilote.fr
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Die Plätze gemäß Kfz-Schein und die Massen im fahrbereiten Zustand werden so genau wie möglich nach der europäischen Regelungen berechnet. Sie berücksichtigen die Basisraumaufteilungen und Serienausstattungen 
mit einer Toleranz von +/- 5%. Die Massen im fahrbereiten Zustand beinhalten die 20 l Frischwassertanks und die zu 90% gefüllten Dieseltanks, eine zu 90 % gefüllte Gasflasche; sie beinhalten nicht das Gewicht des Fahrers 
und der Beifahrer. Die angegebenen möglichen Nutzlasten resultieren aus der Differenz zwischen den maximal technisch möglichen Massen und den Massen im fahrbereiten Zustand. Der Konstrukteur verpflichtet sich, ein 
Reisemobil zu liefern, deren tatsächliche Masse im fahrbereiten Zustand gegenüber der in den Zulassungspapieren angegebenen Masse im fahrbereiten Zustand innerhalb der Toleranz von 5 % liegt.. Achtung: Sonder- und 
Zusatzausstattungen sind nicht in den Massen im fahrbereiten Zustand von Reisemobilen enthalten. Somit führen sie automatisch zur Verminderung von möglichen Nutzlasten. Ebenso sind die nicht unerheblichen Gewichte der 
auf dem Markt angebotenen zusätzlichen Zubehörteile von den möglichen Nutzlasten abzuziehen. Folglich kann der Einbau solcher Zusatzausstattungen dazu führen, dass das Fahrzeug weniger eingetragene Sitzplätze hat. Es 
ist daher wichtig, die Einhaltung der gesamten maximal zugelassenen Gewichte (insgesamt und pro Achse) nach der kompletten Beladung des Fahrzeugs zu prüfen. Kollektion 2015: Die mit den in diesem Katalog präsentierten 
technischen und ästhetischen Spezifikationen übereinstimmenden Reisemobile gehören zur Kollektion 2015, wenn sie ab dem 1. Juli 2014 zugelassen wurden. Diese Regel ist bei Reisemobilen üblich, wo es den Begriff 
«Jahresfahrzeug» nicht gibt». Es ist ein Absatz über die Unterschiede in den Ländern und den Unverbindlichkeit der Informationen und Abbildungen der Dokumentation (Seite 19 der technischen Tabelle 2014) hinzuzufügen. 
Alle Reisemobilbesitzer mit einem Führerschein der Klasse B, der in Frankreich vor dem 20. Januar 1975 ausgestellt wurde, können ein Reisemobil mit einem zulässigen Höchstgewicht im beladenen Zustand von über 3,5 t 
fahren. Um von dieser (in der Europäischen Union anerkannten) Sondererlaubnis in Frankreich zu profitieren, muss der Führerscheininhaber der Klasse B in der Präfektur folgenden Code auf seinem Führerschein vermerken 
lassen: «79: B camping-car > 3500 kg». Wichtiger Hinweis: ACHTUNG: Die maximale Anhängemasse ist eine FAHRGESTELL-Angabe und abhängig von der Fahrzeugzulassung. Je nach der Anhängelast des Fahrzeugs und 
den spezifischen Angaben des Herstellers der Anhängerkupplung kann die maximale Anhängelast des Fahrzeugs niedriger sein. Die technischen Daten für die Belastbarkeit der Anhängerkupplung (insbesondere die Werte D 
und S) stehen auf dem Kupplungstypenschild. Der Wert D ermöglicht die Berechnung der höchstzulässigen Masse pro Anhängerkupplung anhand folgender Formel: MR = DxT/[(9,8xT)-D] mit: MR = höchstzulässige Masse 
des Anhängers (in Tonnen) T = Max. Masse (zulässiges Gesamtladegewicht) des Fahrzeugs (in Tonnen) D = Wert (in kN) auf dem Kupplungstypenschild Beispiel: bei D =11,3kN und einer Basis von 35L, erhält man folgende 
höchstzulässige Masse des Anhängers (MR): MR=(11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72t (oder 1720kg)…bei einer maximal zulässigen Anhängelast des Fahrzeugs von bis zu 2,5t.

De plaatsen op het kentekenbewijs en de massa in rijklare toestand worden zo nauwkeurig mogelijk berekend volgens de Europese regelgeving. Hierbij wordt rekening gehouden met de basisplaatsen en de standaard apparaten 
met een tolerantie van +/- 5%. De massa’s in rijklare toestand gaan uit van schoonwatertanks van 20 liter en dieseltanks die voor 90% vol zijn, van een gasfles die voor 90% vol is en zijn niet inclusief het gewicht van de bestuurder 
en de passagiers. Het beschikbare aangegeven nuttig draagvermogen is het resultaat van het verschil tussen de maximale technisch beschikbare massa en de massa in rijklare toestand.
De bouwer verplicht zich om een camper te leveren waarvan de massa in rijklare toestand binnen de tolerantie van 5% valt ten opzichte van de nominale massa in rijklare toestand en die werd gebruikt voor de goedkeuringsformaliteiten.
Let op, aanvullende apparaten en accessoires die als opties zijn geïnstalleerd werden niet opgenomen in de massa in rijklare toestand van de campers Zij hebben daarom altijd systematisch een vermindering van het nuttig 
draagvermogen als gevolg. Ook dient het niet verwaarloosbare gewicht van extra accessoires die verkrijgbaar zijn op de markt te worden afgetrokken van het beschikbare nuttig laadvermogen van de campers. De installatie van 
deze accessoires kan eventueel leiden tot de vermindering van het toegestane aantal passagiers. Het is daarom noodzakelijk om alle maximaal toegestane massa’s (totale en per as) in acht te nemen, na het voertuig volledig te 
hebben ingeladen. Collectie 2015: de campers die voldoen aan de technische en esthetische specificaties en die in deze catalogus worden gepresenteerd, worden beschouwd deel uit te maken van de collectie van 2015, indien 
zij geregistreerd zijn vanaf 1 juli 2014. Deze regel wordt gebruikt voor campers waar het begrip bouwjaar niet bestaat».Een paragraaf toevoegen over de verschillen tussen de landen en de niet-bindende waarde van de foto’s 
van het document (pagina 19 van het technisch overzicht van 2014). Elke campereigenaar in het bezit van rijbewijs B dat in Frankrijk is uitgegeven vóór 20 januari 1975 mag een camper besturen met een maximale technisch 
toelaatbare massa van meer dan 3,5 T. Om in aanmerking te komen voor deze vrijstelling in Frankrijk (erkend in de Europese Unie), hoeft de eigenaar van een B rijbewijs slechts naar de prefectuur te gaan om de volgende code op 
zijn rijbewijs te plaatsen: “79: B camping-car > 3500 kg”. Belangrijke opmerking: WAARSCHUWING ... de maximaal getrokken massa is een CHASSIS gegeven dat is gekoppeld aan de goedkeuring van het voertuig. Afhankelijk 
van de koppeling die is gemonteerd op het voertuig en van de specifieke waarden die worden opgegeven door de fabrikant van de koppeling, kan de maximummassa van de aanhanger die het voertuig mag slepen lager zijn. De 
weerstand van de koppeling (met name S en D-waarde) zijn ingeslagen op een typeplaat bevestigd op de koppeling. Aan de hand van de D-waarde wordt het maximaal toelaatbare gewicht van de koppeling bepaald met behulp 
van de volgende berekening: MR = DxT/[(9,8xT)-D] waar: MR = maximale mogelijke massa van de aanhanger (in ton) T = maximaal toelaatbare massa (GVW) van uw voertuig (in ton) D = waarde (in kN) die wordt afgelezen op 
de koppeling Bijvoorbeeld: D = 11,3 kN met een basis van 35L, de maximummassa van de aanhangwagen (MR) is dan als volgt: MR = (11,3 x3, 5)/[(9,8 x3,5)-11,3] = 1,72 t (of 1.720kg) ... Voor een getrokken maximummassa 
van het voertuig van maximaal 2,5 t.
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